
Regulatory Information� EN
EU Conformity Statement

This product and - if applicable - the supplied accessories too are marked with "CE" and comply therefore with 
the applicable harmonized European standards listed under the Radio Equipment Directive 2014/53/EU, the 
EMC Directive 2014/30/EU, the RoHS Directive 2011/65/EU.

Products marked with this symbol cannot be disposed of as unsorted municipal waste in the European Union. 
For proper recycling, return this product to your local supplier upon the purchase of equivalent new equipment, 
or dispose of it at designated collection points.

This symbol means: This product contains a battery that cannot be disposed of as unsorted municipal waste 
in the European Union. See the product documentation for specific battery information. The battery is marked 
with this symbol, which may include lettering to indicate cadmium (Cd), lead (Pb), or mercury (Hg). For proper 
recycling, return the battery to your supplier or to a designated collection point.

DECLARATION OF CONFORMITY
Hereby, Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. declares that the radio equipment type [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-
DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, 
CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C] is in compliance with EU Directive 2014/53/EU. The full text of the DECLARATION OF 
CONFORMITY is available at the following internet address: http://www.ezviz.com/page/declaration-of-conformity.
EXPOSURE TO RADIOFREQUENCY RF
Apply to the following device model: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
The frequency bands and the nominal limits of transmitted power (radiated and/or conducted) applicable to this radio device 
are the following:

Band Wi-Fi 2.4 GHz

Frequency From 2.400 GHz to 2.4835 GHz

Power transmission (EIRP) ≤100mW

EXPOSURE TO RADIOFREQUENCY RF
Apply to the following device model: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-
DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP. The frequency bands and the nominal limits of transmitted power (radiated and/or 
conducted) applicable to this radio device are the following:

Band RF 13.56MHz

Frequency From 13.553MHz to 13.567MHz

Power transmission (EIRP) ≤20mW

EXPOSURE TO RADIOFREQUENCY RF
Apply to the following device model: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/
DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C. The frequency 
bands and the nominal limits of transmitted power (radiated and/or conducted) applicable to this radio device are the 
following:

Band Bluetooth 2.4GHz

Frequency From 2.400 GHz to 2.4835 GHz

Power transmission (EIRP) ≤10mW

EXPOSURE TO RADIOFREQUENCY RF
Apply to the following device model: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/
DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3. The frequency bands and the nominal limits of transmitted power (radiated and/or conducted) 
applicable to this radio device are the following:

Band Zigbee 2.4 GHz

Frequency From 2.400 GHz to 2.4835 GHz

Power transmission (EIRP) ≤100mW

Important Safety Information

Direct current.

This symbol on the device indicates that the safety compatibility manual and / or installation manual must be read, 
which contains information related to the safe operation of the device.
Caution: Be sure to read these instructions before operating the equipment.

Warning: The separate earthing terminal must be permanently connected to earth.
Warning: For SELV DC input: the DC power source shall comply with the Safety Extra-Low Voltage (SELV) 
requirements of IEC/EN 60950-1, IEC/EN 62368-1.
Warning: The power source should meet limited power source or PS2 requirements according to IEC/EN 60950-1 or 
IEC/EN 62368-1.

Warning: If you want to disconnect the device from the power source, please unplug the DC power terminal that 
connects the power adapter and device.
Warning: Disposal of a battery into fire or a hot oven, or mechanically crushing or cutting of a battery that can result 
in an explosion.
Warning: Leaving a battery in an extremely high temperature surrounding environment that can result in an 
explosion or the leakage of flammable liquid or gas.
Warning: A battery subjected to extremely low air pressure that may result in an explosion or the leakage of 
flammable liquid or gas.
Warning: Dispose of used batteries according to the instructions.
Warning: Replace only with the same or equivalent type recommended by the manufacturer.
Caution: THE PRODUCT IS BUILT IN A REPLACEABLE BATTERY.
Warning: Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard.
Caution: This product contains a coin/button cell battery. If the coin/button cell battery is swallowed, it can cause 
severe internal burns in just 2 hours and can lead to death.
Caution: Keep new and used batteries away from children.
Caution: If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children.
Caution: If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate 
medical attention.
Caution: Risk of fire or explosion if the battery is replaced by an incorrect type.
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Behördliche Informationen� DE
EU-Konformitätserklärung

Dieses Produkt und – ggf. – auch das mitgelieferte Zubehör sind mit „CE“ gekennzeichnet und entsprechen 
somit den geltenden harmonisierten europäischen Normen, die unter der Funkgeräterichtlinie 2014/53/EU, der 
EMV-Richtlinie 2014/30/EU und der RoHS-Richtlinie 2011/65/EU aufgeführt sind.

Produkte, die mit diesem Symbol gekennzeichnet sind, dürfen innerhalb der Europäischen Union nicht mit dem 
Hausmüll entsorgt werden. Für korrektes Recycling geben Sie dieses Produkt an Ihren örtlichen Fachhändler 
zurück oder entsorgen Sie es an einer der Sammelstellen.

Dieses Symbol bedeutet: Dieses Produkt enthält eine Batterie, die innerhalb der Europäischen Union nicht 
mit dem Hausmüll entsorgt werden darf. Siehe Produktdokumentation für spezifische Hinweise zu Batterien. 
Die Batterie ist mit diesem Symbol gekennzeichnet, das zusätzlich die Buchstaben Cd für Cadmium, Pb für 
Blei oder Hg für Quecksilber enthalten kann. Für korrektes Recycling geben Sie die Batterie an Ihren örtlichen 
Fachhändler zurück oder entsorgen Sie sie an einer der Sammelstellen.

EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Hiermit erklärt die Hangzhou EZVIZ Software Co, Ltd., dass der Funkgerätetyp [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT 
(A0), CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, 
CS-DL01CP, CS-T2C] in Übereinstimmung mit der Richtlinie 2014/53/EU steht.
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter folgendem Weblink verfügbar: http://www.ezviz.com/page/
declaration-of-conformity.
HOCHFREQUENZBELASTUNG (HF)
Gilt für die folgenden Gerätemodelle: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
Die für dieses Funkgerät geltenden Frequenzbänder und Nenngrenzwerte der Sendeleistung (abgestrahlt und/oder 
leitungsgeführt) sind folgende:

Frequenzband Wi-Fi 2,4 GHz

Frequenz Von 2,400 GHz bis 2,4835 GHz

Strahlungsleistung (EIRP) ≤100mW

HOCHFREQUENZBELASTUNG (HF)
Gilt für die folgenden Gerätemodelle: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-
DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
Die für dieses Funkgerät geltenden Frequenzbänder und Nenngrenzwerte der Sendeleistung (abgestrahlt und/oder 
leitungsgeführt) sind folgende:

Frequenzband RF 13,56 MHz

Frequenz Von 13,553 MHz bis 13,567 MHz

Strahlungsleistung (EIRP) ≤20mW

HOCHFREQUENZBELASTUNG (HF)
Gilt für die folgenden Gerätemodelle: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/
DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
Die für dieses Funkgerät geltenden Frequenzbänder und Nenngrenzwerte der Sendeleistung (abgestrahlt und/oder 
leitungsgeführt) sind folgende:

Frequenzband Bluetooth 2,4 GHz

Frequenz Von 2,400 GHz bis 2,4835 GHz

Strahlungsleistung (EIRP) ≤10mW

HOCHFREQUENZBELASTUNG (HF)
Gilt für die folgenden Gerätemodelle: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
Die für dieses Funkgerät geltenden Frequenzbänder und Nenngrenzwerte der Sendeleistung (abgestrahlt und/oder 
leitungsgeführt) sind folgende:

Frequenzband Zigbee 2,4 GHz

Frequenz Von 2,400 GHz bis 2,4835 GHz

Strahlungsleistung (EIRP) ≤100mW

Wichtige Sicherheitsinformationen

Gleichstrom.

Dieses Symbol auf dem Gerät weist darauf hin, dass das Handbuch zur Sicherheitskompatibilität und/oder das 
Installationshandbuch gelesen werden muss, das Informationen zum sicheren Betrieb des Geräts enthält.
Achtung: Lesen Sie diese Anweisungen unbedingt, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen.

Warnhinweis: Die gesonderte Erdungsklemme muss ständig mit der Erde verbunden sein.
Warnhinweis: Für SELV-Gleichstromeingang: Die Gleichstromquelle muss die Anforderungen für Sicherheitskleinspannung 
(SELV) gemäß IEC/EN 60950-1, IEC/EN 62368-1 erfüllen.
Warnhinweis: Die Stromquelle muss die Anforderungen an eine Stromquelle mit begrenzter Leistung oder PS2 gemäß 
IEC/EN 60950-1 bzw. IEC/EN 62368-1 erfüllen. 

Warnhinweis: Wenn Sie das Gerät von der Stromquelle trennen wollen, ziehen Sie bitte den Stecker des 
Gleichstromnetzanschlusses, der das Netzteil und das Gerät verbindet.
Warnhinweis: Entsorgen einer Batterie in Feuer oder in einem heißen Ofen oder mechanisches Zerdrücken oder 
Zerschneiden einer Batterie kann zu einer Explosion führen.
Warnhinweis: Das Zurücklassen einer Batterie in einer Umgebung mit extrem hohen Umgebungstemperaturen kann zu 
einer Explosion oder zum Auslaufen von brennbarer Flüssigkeit oder Gas führen.
Warnhinweis: Batterien, die einem extrem niedrigen Luftdruck ausgesetzt sind, was zu einer Explosion oder zum Auslaufen 
von entflammbarer Flüssigkeit oder Gas führen kann.
Warnhinweis: Entsorgen Sie verbrauchte Batterien entsprechend der Anleitung.
Warnhinweis: Nur durch den gleichen oder einen gleichwertigen, vom Hersteller empfohlenen Typ ersetzen.
Achtung: IM PRODUKT IST EINE AUSTAUSCHBARE BATTERIE EINGEBAUT.
Warnhinweis: Verschlucken Sie niemals eine Batterie, Verätzungen wären die Folge.
Achtung: Dieses Produkt enthält eine Knopfzellenbatterie. Wenn die Knopfzellenbatterie verschluckt wird, kann dies 
innerhalb von 2 Stunden zu schweren inneren Verätzungen und Tod führen.
Achtung: Halten Sie neue und gebrauchte Batterien von Kindern fern.
Achtung: Wenn das Batteriefach nicht sicher schließt, beenden Sie den Gebrauch des Produkts und halten Sie es von 
Kindern fern.
Achtung: Suchen Sie umgehend ärztliche Hilfe auf, wenn Sie vermuten, dass Batterien verschluckt oder in Körperöffnungen 
eingeführt wurden.
Achtung: Bei Austausch der Batterien durch einen falschen Typ besteht Feuer- oder Explosionsgefahr.

Información normativa� ES
Declaración de conformidad de la UE

Este producto y, cuando proceda, los accesorios incluidos tienen la marca CE y por tanto cumplen con las 
normas europeas armonizadas aplicables enumeradas en la directiva sobre equipos de radio 2014/53/UE, la 
directiva CEM 2014/30/UE y la directiva RoHS 2011/65/UE.

En la Unión Europea, los productos marcados con este símbolo no pueden ser desechados en el sistema de 
basura municipal sin recogida selectiva. Para un reciclaje adecuado, entregue este producto en el lugar de 
compra del equipo nuevo equivalente o deshágase de él en el punto de recogida designado a tal efecto.

Este símbolo significa: Este producto lleva una batería que no puede ser desechada en el sistema municipal 
de basuras sin recogida selectiva dentro de la Unión Europea. Consulte la documentación del producto para 
ver la información específica de la batería. La batería lleva marcado este símbolo, que incluye unas letras 
indicando si contiene cadmio (Cd), plomo (Pb), o mercurio (Hg). Para un reciclaje adecuado, entregue la 
batería a su vendedor o llévela al punto de recogida de basuras designado a tal efecto.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CE
Por la presente, Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. declara que este tipo de equipo de radio [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), 
CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, 
CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C] cumple con la directiva 2014/53/UE.
El texto completo de la DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD CE está disponible en el siguiente enlace web: http://www.ezviz.
com/page/declaration-of-conformity.
EXPOSICIÓN A RADIOFRECUENCIA RF
Aplicable para los siguientes modelos: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
Las bandas de frecuencia y los límites nominales de la potencia transmitida (radiada y/o conducida) aplicables a este 
dispositivo de radio son los siguientes:

Banda Wi-Fi de 2,4 GHz

Frecuencia De 2,400 GHz a 2,4835 GHz

Transmisión eléctrica (PIRE) ≤100mW

EXPOSICIÓN A RADIOFRECUENCIA RF
Aplicable para los siguientes modelos: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-
DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
Las bandas de frecuencia y los límites nominales de la potencia transmitida (radiada y/o conducida) aplicables a este 
dispositivo de radio son los siguientes:

Banda RF 13,56 MHz

Frecuencia De 13,553 MHz a 13,567 MHz

Transmisión eléctrica (PIRE) ≤20mW

EXPOSICIÓN A RADIOFRECUENCIA RF
Aplicable para los siguientes modelos: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/
DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
Las bandas de frecuencia y los límites nominales de la potencia transmitida (radiada y/o conducida) aplicables a este 
dispositivo de radio son los siguientes:

Banda Bluetooth 2,4 GHz

Frecuencia De 2,400 GHz a 2,4835 GHz

Transmisión eléctrica (PIRE) ≤10mW

EXPOSICIÓN A RADIOFRECUENCIA RF
Aplicable para los siguientes modelos: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
Las bandas de frecuencia y los límites nominales de la potencia transmitida (radiada y/o conducida) aplicables a este 
dispositivo de radio son los siguientes:

Banda Zigbee de 2,4 GHz

Frecuencia De 2,400 GHz a 2,4835 GHz

Transmisión eléctrica (PIRE) ≤100mW

Información importante de seguridad

Corriente continua.

Este símbolo en el dispositivo indica que se debe leer el manual sobre compatibilidades con la seguridad y el manual de 
instalación, los cuales contienen información relacionada con un funcionamiento seguro del dispositivo.
Precaución: Asegúrese de leer estas instrucciones antes de utilizar el equipo.

Advertencia: El terminal de conexión a tierra independiente debe estar conectado permanentemente a tierra.
Advertencia: Para la entrada CC SELV: la fuente de alimentación CC debe cumplir con los requisitos de tensión extrabaja 
de seguridad (SELV) de acuerdo con la norma IEC/EN 60950-1, IEC/EN 62368-1.
Advertencia: La fuente de alimentación debe cumplir con los requisitos de fuente de alimentación limitada o PS2 de 
conformidad con las normas IEC/EN 60950-1 o IEC/EN 62368-1. 

Advertencia: Si desea desconectar el dispositivo de la fuente de alimentación, desenchufe el terminal de alimentación CC 
que conecta el adaptador de corriente y el dispositivo.
Advertencia: La eliminación de una batería en fuego o en un horno a alta temperatura, o mecánicamente, aplastándola o 
cortándola, puede dar lugar a una explosión.
Advertencia: Dejar una batería en un entorno con una temperatura extremadamente alta puede dar lugar a una explosión 
o  a la fuga de líquido o gas inflamable.
Advertencia: Una batería sometida a una presión de aire extremadamente baja puede dar lugar a una explosión o a la fuga 
de líquido o gas inflamable.
Advertencia: Deshágase de las baterías usadas conforme a las instrucciones.
Advertencia: Sustitúyalas solo con unas del mismo tipo o de un tipo equivalente a las recomendadas por el fabricante. 
Precaución: ESTE PRODUCTO LLEVA UNA BATERÍA SUSTITUIBLE.
Advertencia: No ingiera la batería, peligro de quemadura química.
Precaución: Este producto incorpora una pila de botón. Si se traga la pila de botón, podría sufrir quemaduras internas de 
importancia en solo 2 horas que podrían ocasionarle la muerte.
Precaución: Mantenga las baterías nuevas y usadas fuera del alcance de los niños.
Precaución: Si el compartimento de la batería no cierra debidamente, deje de usar el producto y manténgalo fuera del 
alcance de los niños.
Precaución: Si sospecha que una batería ha sido tragada o introducida en alguna parte del cuerpo, busque atención 
médica de inmediato.
Precaución: Peligro de fuego o explosión si se reemplaza la batería por un tipo incorrecto.

Informacje dotyczące przepisów� PL
Oświadczenie o zgodności z UE

Ten produkt i ewentualnie dostarczone z nim akcesoria oznaczono symbolem „CE” potwierdzającym zgodność z 
odpowiednimi ujednoliconymi normami europejskimi, uwzględnionymi w dyrektywie radiowej (RE) 2014/53/UE, 
dyrektywie 2014/30/UE w sprawie kompatybilności elektromagnetycznej (EMC) i dyrektywie 2011/65/UE w sprawie 
ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (RoHS).

Produktów oznaczonych tym symbolem nie wolno utylizować na obszarze Unii Europejskiej jako niesegregowane 
odpady komunalne. Aby zapewnić prawidłowy recykling, należy zwrócić ten produkt do lokalnego dostawcy przy 
zakupie równoważnego nowego urządzenia lub utylizować go w wyznaczonym punkcie zbiórki. 

Ten symbol oznacza: Ten produkt zawiera baterię, której nie wolno utylizować na obszarze Unii Europejskiej jako 
niesegregowane odpady komunalne. Szczegółowe informacje dotyczące baterii zamieszczono w dokumentacji 
produktu. Bateria jest oznaczona tym symbolem, który może także zawierać litery wskazujące na zawartość 
kadmu (Cd), ołowiu (Pb) lub rtęci (Hg). Aby zapewnić prawidłowy recykling, należy zwrócić baterię do dostawcy lub 
przekazać ją do wyznaczonego punktu zbiórki. 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI WE
Firma Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. niniejszym oświadcza, że wyposażenie radiowe typu [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), 
CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-
DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C] jest zgodne z dyrektywą 2014/53/UE.
Pełny tekst DEKLARACJI ZGODNOŚCI WE jest dostępny pod następującym łączem:http://www.ezviz.com/page/declaration-of-
conformity.
NARAŻENIE NA FALE RADIOWE
Dotyczy następujących modeli urządzeń: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
Pasma częstotliwości i dopuszczalne wartości graniczne znamionowej mocy promieniowanej (transmisja i/lub przewodzenie) tego 
urządzenia radiowego są następujące:

Pasmo Wi-Fi 2,4 GHz

Częstotliwość Od 2,400 GHz do 2,4835 GHz

Moc promieniowana (EIRP) ≤100mW

NARAŻENIE NA FALE RADIOWE
Dotyczy następujących modeli urządzeń: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/
DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
Pasma częstotliwości i dopuszczalne wartości graniczne znamionowej mocy promieniowanej (transmisja i/lub przewodzenie) tego 
urządzenia radiowego są następujące:

Pasmo RF 13,56 MHz

Częstotliwość Od 13,553 MHz do 13,567 MHz

Moc promieniowana (EIRP) ≤20mW

NARAŻENIE NA FALE RADIOWE
Dotyczy następujących modeli urządzeń: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/
DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
Pasma częstotliwości i dopuszczalne wartości graniczne znamionowej mocy promieniowanej (transmisja i/lub przewodzenie) tego 
urządzenia radiowego są następujące:

Pasmo Bluetooth 2,4 GHz

Częstotliwość Od 2,400 GHz do 2,4835 GHz

Moc promieniowana (EIRP) ≤10mW

NARAŻENIE NA FALE RADIOWE
Dotyczy następujących modeli urządzeń: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
Pasma częstotliwości i dopuszczalne wartości graniczne znamionowej mocy promieniowanej (transmisja i/lub przewodzenie) tego 
urządzenia radiowego są następujące:

Pasmo Zigbee 2,4 GHz

Częstotliwość Od 2,400 GHz do 2,4835 GHz

Moc promieniowana (EIRP) ≤100mW

Ważne zasady bezpieczeństwa

Prąd stały.

Ten symbol na urządzeniu oznacza, że należy zapoznać się z instrukcją bezpieczeństwa i/lub instrukcją instalacji, 
która zawiera informacje związane z bezpieczną eksploatacją urządzenia.
Przestroga: Przed rozpoczęciem użytkowania urządzenia należy zapoznać się z niniejszą instrukcją.

Ostrzeżenie:  Osobny zacisk uziemienia powinien być trwale podłączony do przewodu ochronnego.
Ostrzeżenie: W przypadku wejścia SELV DC: źródło zasilania prądem DC musi spełniać wymogi bezpieczeństwa 
dotyczące bardzo niskiego napięcia (SELV) zawarte w normie IEC/EN 60950-1,  IEC/EN 62368-1.
Ostrzeżenie: Źródło zasilania powinno spełniać wymagania dotyczące źródeł zasilania z własnym ograniczeniem 
(LPS) lub wymagania PS2 zgodnie z normą IEC/EN 60950-1 lub IEC/EN 62368-1. 

Ostrzeżenie: Jeżeli konieczne jest odłączenie zasilania urządzenia, należy odłączyć przewód zasilacza od złącza 
zasilania DC urządzenia.
Ostrzeżenie:  Wrzucenie baterii do ognia lub rozgrzanego pieca albo zgniecenie lub przecięcie baterii może 
spowodować wybuch.
Ostrzeżenie: Wysoka temperatura otoczenia może spowodować wybuch baterii albo wyciek palnej cieczy lub gazu.
Ostrzeżenie: Ekstremalnie niskie ciśnienie powietrza w otoczeniu może spowodować wybuch baterii albo wyciek 
palnej cieczy lub gazu.
Ostrzeżenie: Zużyte baterie należy utylizować zgodnie z instrukcjami.
Ostrzeżenie: Wymieniać tylko na taki sam lub równoważny typ zalecany przez producenta.
Przestroga: ZPRODUKT MA WBUDOWANĄ WYMIENNĄ BATERIĘ.
Ostrzeżenie:  Nie wolno połykać baterii, ponieważ może to spowodować oparzenie chemiczne.
Przestroga: W tym produkcie wykorzystywana jest bateria pastylkowa. Połknięcie baterii pastylkowej może 
spowodować poważne oparzenie wewnętrzne już po dwóch godzinach i zgon.
Przestroga: Nowe i zużyte baterie należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
Przestroga: Jeżeli zasobnik na baterie nie jest prawidłowo zamknięty, należy zrezygnować z użycia produktu i 
umieścić go w miejscu niedostępnym dla dzieci.
Przestroga: Jeżeli można przypuszczać, że baterie zostały połknięte lub w inny sposób dostały się do wnętrza ciała, 
należy niezwłocznie skorzystać z porady/pomocy medycznej.
Przestroga: Zainstalowanie nieodpowiedniej baterii może spowodować pożar lub wybuch.

Ρυθμιστικές πληροφορίες� GR
Δήλωση συμμόρφωσης με την ΕΕ

Το προϊόν και - όπου ισχύει - τα παρεχόμενα εξαρτήματα φέρουν τη σήμανση «CE» και άρα είναι σύμφωνα με τα 
ισχύοντα εναρμονισμένα ευρωπαϊκά πρότυπα που αναφέρονται στην Οδηγία Ραδιοεξοπλισμού 2014/53/ΕΕ, την 
Οδηγία EMC 2014/30/ΕΕ και την Οδηγία RoHS 2011/65/ΕΕ.

Τα προϊόντα που φέρουν το συγκεκριμένο σύμβολο δεν επιτρέπεται να απορρίπτονται με τα μη ταξινομημένα 
δημοτικά απόβλητα στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Για σωστή ανακύκλωση, επιστρέψτε το προϊόν στον τοπικό 
προμηθευτή, κατά την αγορά αντίστοιχου νέου εξοπλισμού ή απορρίψτε το σε εγκεκριμένα σημεία συλλογής.

Αυτό το σύμβολο σημαίνει: Το παρόν προϊόν περιέχει μπαταρία η οποία δεν επιτρέπεται να απορρίπτεται με τα 
μη ταξινομημένα δημοτικά απόβλητα στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Ανατρέξτε στην τεκμηρίωση του προϊόντος για 
συγκεκριμένες πληροφορίες μπαταρίας. Η μπαταρία φέρει το συγκεκριμένο σύμβολο, το οποίο ενδέχεται να 
περιλαμβάνει γράμματα που υποδηλώνουν την παρουσία καδμίου (Cd), μολύβδου (Pb) ή υδραργύρου (Hg). Για 
σωστή ανακύκλωση, επιστρέψτε την μπαταρία στον προμηθευτή σας ή σε εγκεκριμένο σημείο συλλογής.

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚ
Με το παρόν, η εταιρεία Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. δηλώνει ότι οι αναφερόμενοι τύποι ραδιοεξοπλισμού [CS-DL01 (ZB), 
CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/
DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C] συμμορφώνονται επακριβώς με την Οδηγία 2014/53/ΕΕ.
Το πλήρες κείμενο της ΔΗΛΩΣΗΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚ είναι διαθέσιμο στον παρακάτω δικτυακό σύνδεσμο:http://www.ezviz.com/
page/declaration-of-conformity.
ΕΚΘΕΣΗ ΣΕ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΑ RF
Εφαρμογή στα ακόλουθα μοντέλα συσκευής: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
Για αυτήν τη συσκευή ισχύουν οι ακόλουθες ζώνες συχνοτήτων και τα ονομαστικά όρια μεταδιδόμενης ισχύος (ακτινοβολούμενης 
ή/και μεταβιβαζόμενης):

Ζώνη Wi-Fi 2,4 GHz

Συχνότητα Από 2,400 GHz έως 2,4835 GHz

Μετάδοση ισχύος (EIRP) ≤100mW

ΕΚΘΕΣΗ ΣΕ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΑ RF
Εφαρμογή στα ακόλουθα μοντέλα συσκευής: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-
DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
Για αυτήν τη συσκευή ισχύουν οι ακόλουθες ζώνες συχνοτήτων και τα ονομαστικά όρια μεταδιδόμενης ισχύος (ακτινοβολούμενης 
ή/και μεταβιβαζόμενης):

Ζώνη RF 13,56 MHz

Συχνότητα Από 13,553 MHz έως 13,567 MHz

Μετάδοση ισχύος (EIRP) ≤20mW

ΕΚΘΕΣΗ ΣΕ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΑ RF
Εφαρμογή στα ακόλουθα μοντέλα συσκευής: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/
DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
Για αυτήν τη συσκευή ισχύουν οι ακόλουθες ζώνες συχνοτήτων και τα ονομαστικά όρια μεταδιδόμενης ισχύος (ακτινοβολούμενης 
ή/και μεταβιβαζόμενης):

Ζώνη Bluetooth 2,4 GHz

Συχνότητα Από 2,400 GHz έως 2,4835 GHz

Μετάδοση ισχύος (EIRP) ≤10mW

ΕΚΘΕΣΗ ΣΕ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΑ RF
Εφαρμογή στα ακόλουθα μοντέλα συσκευής: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
Για αυτήν τη συσκευή ισχύουν οι ακόλουθες ζώνες συχνοτήτων και τα ονομαστικά όρια μεταδιδόμενης ισχύος (ακτινοβολούμενης 
ή/και μεταβιβαζόμενης):

Ζώνη Zigbee 2,4 GHz

Συχνότητα Από 2,400 GHz έως 2,4835 GHz

Μετάδοση ισχύος (EIRP) ≤100mW

Σημαντικές πληροφορίες ασφάλειας

Συνεχές ρεύμα.

Αυτό το σύμβολο επί της συσκευής υποδεικνύει ότι πρέπει να διαβαστεί το εγχειρίδιο συμβατότητας ασφαλείας ή/
και το εγχειρίδιο εγκατάστασης, το οποίο περιέχει πληροφορίες σχετικά με την ασφαλή λειτουργία της συσκευής.
Προσοχή: Βεβαιωθείτε ότι έχετε διαβάσει όλες αυτές τις οδηγίες πριν χρησιμοποιήσετε τον εξοπλισμό.

Προειδοποίηση: Το ξεχωριστό τερματικό γείωσης θα πρέπει να είναι μόνιμα συνδεδεμένο με τη γη (γειωμένο).
Προειδοποίηση: Για την είσοδο SELV DC: η πηγή ισχύος DC πρέπει να συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις ασφαλείας 
εξαιρετικά χαμηλής τάσης (SELV) των προδιαγραφών κατά IEC/EN 60950-1,  IEC/EN 62368-1.
Προειδοποίηση: Η πηγή τροφοδοσίας θα πρέπει να πληροί τις απαιτήσεις περιορισμένης πηγής τροφοδοσίας ή PS2 
σύμφωνα με το IEC/EN 60950-1 ή το IEC/EN 62368-1. 

Προειδοποίηση: Εάν θέλετε να αποσυνδέσετε τη συσκευή από την πηγή τροφοδοσίας, αποσυνδέστε το τερματικό 
τροφοδοσίας DC που συνδέει τον προσαρμογέα τροφοδοσίας και τη συσκευή.
Προειδοποίηση: Η απόρριψη της μπαταρίας σε φωτιά ή σε καυτό φούρνο ή η μηχανική σύνθλιψη ή ο τεμαχισμός της 
μπαταρίας μπορεί να οδηγήσει σε έκρηξη.
Προειδοποίηση:  Εάν αφήσετε μια μπαταρία σε περιβάλλον εξαιρετικά υψηλής θερμοκρασίας, αυτό μπορεί να 
οδηγήσει σε έκρηξη ή σε διαρροή του εύφλεκτου υγρού ή αερίου.
Προειδοποίηση: Εάν αφήσετε μια μπαταρία να υποβληθεί σε εξαιρετικά χαμηλή πίεση αέρα, αυτό μπορεί να οδηγήσει 
σε έκρηξη ή σε διαρροή του εύφλεκτου υγρού ή αερίου.
Προειδοποίηση:  Απορρίψτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες σύμφωνα με τις οδηγίες.
Προειδοποίηση:  Αντικαταστήστε τις μόνο με τον ίδιο ή με τον αντίστοιχο τύπο που συνιστά ο κατασκευαστής.
Προσοχή: ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΗ ΜΙΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΙΜΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑ.
Προειδοποίηση: Μην καταπίνετε την μπαταρία, κίνδυνος χημικού εγκαύματος.
Προσοχή: Το προϊόν περιέχει μια κομβιόσχημη/επίπεδη μπαταρία. Σε περίπτωση κατάποσης της κομβιόσχημης/ 
επίπεδης μπαταρίας, μπορεί να προκληθούν σοβαρά εσωτερικά εγκαύματα εντός μόλις 2 ωρών και ενδεχομένως να 
οδηγήσουν σε θάνατο.
Προσοχή: Να κρατάτε και τις νέες και τις μεταχειρισμένες μπαταρίες μακριά από παιδιά.
Προσοχή: Εάν η θήκη των μπαταριών δεν κλείνει καλά και με ασφάλεια, σταματήστε να χρησιμοποιείτε το προϊόν και 
κρατήστε το μακριά από παιδιά.
Προσοχή: Εάν πιστεύετε ότι κάποιος έχει καταπιεί μπαταρίες ή έχουν τοποθετηθεί εσωτερικά σε οποιοδήποτε μέρος 
του σώματος, ζητήστε αμέσως ιατρική βοήθεια.
Προσοχή: Εάν η μπαταρία αντικατασταθεί από λάθος τύπο (μπαταρίας), υπάρχει κίνδυνος πυρκαγιάς ή έκρηξης.

Právní informace� CZ
Prohlášení o shodě EU

Tento výrobek a případně i dodané příslušenství jsou označeny štítkem „CE“, což znamená, že vyhovují 
příslušným harmonizovaným evropským normám uvedeným ve směrnici o rádiových zařízeních 2014/53/EU, 
směrnici EMC 2014/30/EU a směrnici RoHS 2011/65/EU.

Výrobky označené tímto symbolem nelze v Evropské unii likvidovat společně s netříděným domovním 
odpadem. Při zakoupení nového ekvivalentního výrobku tento výrobek řádně zrecyklujte vrácením svému 
místnímu dodavateli, nebo jej zlikvidujte odevzdáním v určených sběrných místech. 

Tento symbol znamená: Tento výrobek obsahuje baterii, kterou nelze v Evropské unii likvidovat společně 
s netříděným domovním odpadem. Konkrétní informace o baterii naleznete v dokumentaci výrobku. Baterie je 
označena tímto symbolem, který může obsahovat písmena značící kadmium (Cd), olovo (Pb) nebo rtuť (Hg). 
Za účelem řádné recyklace baterii odevzdejte svému dodavateli nebo na určené sběrné místo.

ES PROHLÁŠENÍ O SHODĚ
Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd., prohlašuje, že tento typ rádiového zařízení [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-
BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-
DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C] je v souladu se směrnicí 2014/53/EU.
Plné znění ES PROHLÁŠENÍ O SHODĚ je k dispozici na následujícím webovém odkazu: http://www.ezviz.com/page/
declaration-of-conformity.
VYSTAVENÍ RADIOFREKVENČNÍMU (RF) ZÁŘENÍ
Platí pro následující modely zařízení: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
Frekvenční pásma a jmenovité limity přenášeného výkonu (vyzařovaného a vedeného) jsou ve vztahu k tomuto rádiovému 
zařízení následující:

Pásmo Wi-Fi 2,4 GHz

Frekvence Od 2,400 GHz do 2,4835 GHz

Přenosový výkon (EIRP) ≤100mW

VYSTAVENÍ RADIOFREKVENČNÍMU (RF) ZÁŘENÍ
Platí pro následující modely zařízení: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-
DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
Frekvenční pásma a jmenovité limity přenášeného výkonu (vyzařovaného a vedeného) jsou ve vztahu k tomuto rádiovému 
zařízení následující:

Pásmo RF 13,56 MHz

Frekvence Od 13,553 MHz do 13,567 MHz

Přenosový výkon (EIRP) ≤20mW

VYSTAVENÍ RADIOFREKVENČNÍMU (RF) ZÁŘENÍ
Platí pro následující modely zařízení: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/
DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
Frekvenční pásma a jmenovité limity přenášeného výkonu (vyzařovaného a vedeného) jsou ve vztahu k tomuto rádiovému 
zařízení následující:

Pásmo Bluetooth 2,4 GHz

Frekvence Od 2,400 GHz do 2,4835 GHz

Přenosový výkon (EIRP) ≤10mW

VYSTAVENÍ RADIOFREKVENČNÍMU (RF) ZÁŘENÍ
Platí pro následující modely zařízení: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
Frekvenční pásma a jmenovité limity přenášeného výkonu (vyzařovaného a vedeného) jsou ve vztahu k tomuto rádiovému 
zařízení následující:

Pásmo Zigbee 2,4 GHz

Frekvence Od 2,400 GHz do 2,4835 GHz

Přenosový výkon (EIRP) ≤100mW

Důležité bezpečnostní pokyny

Stejnosměrný proud.

Tento symbol na zařízení označuje, že je nutné si přečíst bezpečnostní příručku a návod k instalaci, které obsahují 
informace o bezpečném použití zařízení.
Upozornění: Před použitím zařízení si přečtěte tyto instrukce.

Varování: Samostatná zemnicí svorka musí být trvala uzemněna.
Varování: Pro vstup stejnosměrného napětí SELV: stejnosměrný napájecí zdroj musí splňovat požadavky pro 
bezpečné nízké napětí (SELV) podle IEC/EN 60950-1,  IEC/EN 62368-1.
Varování: Zdroj napájení musí splňovat požadavky na omezený zdroj napájení nebo požadavky PS2 podle normy 
IEC/EN 60950-1 nebo IEC/EN 62368-1. 

Varování: Chcete-li zařízení odpojit od zdroje napájení, odpojte stejnosměrnou napájecí svorku, která spojuje 
napájecí adaptér a zařízení.
Varování: Likvidace baterie vhozením do ohně nebo vložením do horké trouby, mechanické drcení nebo řezání 
baterie může vést k explozi.
Varování: Ponechání baterie v prostředí s extrémně vysokýou teplotou může vést k explozi nebo úniku hořlavé 
kapaliny nebo plynu.
Varování: Baterie vystavená extrémně nízkému tlaku vzduchu, který může vést k explozi nebo úniku hořlavé kapaliny 
nebo plynu.
Varování: Použité baterie zlikvidujte podle pokynů.
Varování: Používejte pouze stejný nebo ekvivalentní typ doporučený výrobcem.
Upozornění: VÝROBEK OBSAHUJE VYMĚNITELNOU BATERII.
Varování: Nespolkněte baterii. Hrozí nebezpečí chemického popálení.
Upozornění: Tento výrobek obsahuje knoflíkovou baterii. Dojde-li ke spolknutí knoflíkové baterie, může dojít 
k závažným popáleninám již za dvě hodiny, a následkem může být smrt.
Upozornění: Nové a použité baterie uchovávejte mimo dosah dětí.
Upozornění: Nezavře-li se bezpečně přihrádka na baterie, přestaňte výrobek používat a držte jej mimo dosah dětí.
Upozornění: Myslíte-li si, že mohlo dojít ke spolknutí baterií nebo jejich umístění uvnitř kterékoli části těla, okamžitě 
vyhledejte lékařskou pomoc.
Upozornění: Při výměně baterie za nesprávný typ hrozí nebezpečí požáru nebo výbuchu.

Réglementation� FR
Déclaration de conformité de l’UE

Ce produit et, le cas échéant, les accessoires qui l’accompagnent, sont estampillés �« CE » et sont donc 
conformes aux normes européennes harmonisées en vigueur répertoriées sous la directive relative aux 
équipements radioélectriques 2014/53/UE, la directive sur les émissions électromagnétiques 2014/30/UE, 
la directive RoHS 2011/65/UE.

dans l’Union européenne, les produits portant ce pictogramme ne doivent pas être déposés dans une 
décharge municipale où le tri des déchets n’est pas pratiqué. Pour un recyclage adéquat, remettez ce 
produit à votre revendeur lors de l’achat d’un nouvel équipement équivalent, ou déposez-le dans un lieu de 
collecte prévu à cet effet.

Ce symbole signifie: Ce produit renferme une batterie qui ne doit pas être déposée dans une décharge 
municipale où le tri des déchets n’est pas pratiqué, dans l’Union européenne. Pour plus de précisions sur la 
batterie, reportez-vous à sa documentation. La batterie porte le pictogramme ci-contre, qui peut inclure la 
mention Cd (cadmium), Pb (plomb) ou Hg (mercure). Pour la recycler correctement, renvoyez la batterie à 
votre revendeur ou déposez-la dans un point de collecte prévu à cet effet.

DÉCLARATION CE DE CONFORMITÉ
Par la présente, Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. déclare que le type d’équipement radio [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), 
CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, 
CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C] est conforme à la directive 2014/53/UE.
L’intégralité du texte de la DÉCLARATION CE DE CONFORMITÉ est disponible sur le lien Web suivant :http://www.ezviz.com/
page/declaration-of-conformity.
EXPOSITION AUX RADIOFRÉQUENCES (RF)
S’applique aux modèles d’appareil suivants: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
Les bandes de fréquence et les limites nominales de la puissance transmise (rayonnée ou par conduction) applicables à ce 
dispositif radio sont les suivantes :

Bande Wi-Fi 2,4 GHz

Fréquence De 2,400 GHz à 2,4835 GHz

Puissance transmise (PIRE) ≤100mW

EXPOSITION AUX RADIOFRÉQUENCES (RF)
S’applique aux modèles d’appareil suivants: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, 
CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
Les bandes de fréquence et les limites nominales de la puissance transmise (rayonnée ou par conduction) applicables à ce 
dispositif radio sont les suivantes :

Bande RF 13,56 MHz

Fréquence De 13,553 MHz à 13,567 MHz

Puissance transmise (PIRE) ≤20mW

EXPOSITION AUX RADIOFRÉQUENCES (RF)
S’applique aux modèles d’appareil suivants: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-
DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
Les bandes de fréquence et les limites nominales de la puissance transmise (rayonnée ou par conduction) applicables à ce 
dispositif radio sont les suivantes :

Bande Bluetooth 2,4 GHz

Fréquence De 2,400 GHz à 2,4835 GHz

Puissance transmise (PIRE) ≤10mW

EXPOSITION AUX RADIOFRÉQUENCES (RF)
S’applique aux modèles d’appareil suivants: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
Les bandes de fréquence et les limites nominales de la puissance transmise (rayonnée ou par conduction) applicables à ce 
dispositif radio sont les suivantes :

Bande Zigbee 2,4 GHz

Fréquence De 2,400 GHz à 2,4835 GHz

Puissance transmise (PIRE) ≤100mW

Consignes de sécurité importantes

Courant continu.

Ce symbole sur l’appareil indique qu’il faut lire le manuel de compatibilité en matière de sécurité et/ou le manuel d’installation, qui 
contient des informations relatives au fonctionnement en toute sécurité de l’appareil.
Attention : Veillez à lire ces instructions avant d’utiliser l’équipement.

Avertissement : La borne de terre distincte doit être raccordée en permanence à la terre.
Avertissement : Pour l’entrée en courant continu TBTS : la source d’alimentation en courant continu doit être conforme aux exigences 
de sécurité TBTS (très basse tension de sécurité [Safety Extra-Low Voltage]) de la norme CEI/EN 60950-1,  CEI/EN 62368-1.
Avertissement : La source d’alimentation doit répondre à des exigences limitées en matière de source d’alimentation ou de PS2 
conformément à la norme CEI/EN 60950-1 ou CEI/EN 62368-1. 

Avertissement : Si vous souhaitez déconnecter l’appareil de la source d’alimentation, veuillez débrancher la borne d’alimentation CC 
qui relie l’adaptateur d’alimentation et l’appareil.
Avertissement : Jeter une batterie au feu ou dans un four chaud, la découper ou la broyer mécaniquement peut engendrer une 
explosion.
Avertissement : Laisser une pile dans un environnement à une température extrêmement élevée peut engendrer une
explosion ou une fuite de gaz ou de liquide inflammable.
Avertissement : N’exposez pas une batterie à des pressions atmosphériques extrêmement basses, car vous encourez un risque 
d’explosion ou une fuite de liquide ou de gaz inflammable.
Avertissement : Éliminez les batteries usagées conformément aux instructions.
Avertissement : Remplacer uniquement par le même type de batterie ou un type équivalent recommandé par le fabricant.
Attention : L’APPAREIL EST ÉQUIPÉ D’UNE BATTERIE REMPLAÇABLE.
Avertissement : N’ingérez pas les piles. Vous encourez un risque de brûlure chimique.
Attention : Ce produit contient une pile bouton. Si la pile bouton est avalée, celle-ci peut provoquer de graves brûlures internes en 
seulement 2 heures et entraîner la mort.
Attention : Conservez les piles neuves et usagées hors de la portée des enfants.
Attention : Si le compartiment des piles ne peut pas être complètement refermé, cessez d’utiliser le produit et conservez-le hors de la 
portée des enfants.
Attention : Si vous pensez que des piles ont été ingérées ou insérées à l’intérieur d’une partie du corps, consultez immédiatement un 
médecin.
Attention : Vous encourez un risque d’explosion lorsque vous remplacez la pile par un type incorrect.

Informações sobre as normas reguladoras� PT
Declaração de conformidade da UE

Este produto e, se aplicável, os acessórios fornecidos, apresentam a marcação "CE" e, por isso, cumprem as 
normas europeias harmonizadas aplicáveis listadas na Diretiva 2014/53/UE relativa aos equipamentos de rádio, na 
Diretiva 2014/30/UE sobre compatibilidade eletromagnética (CEM) e na Diretiva 2011/65/UE relativa à restrição do 
uso de determinadas substâncias perigosas em equipamentos elétricos e eletrónicos (EEE).

Os produtos com este símbolo não podem ser eliminados como resíduos urbanos indiferenciados na União 
Europeia. Para uma reciclagem adequada, devolva este produto ao seu fornecedor local quando adquirir um novo 
equipamento equivalente ou elimine-o através dos pontos de recolha adequados.

Este símbolo significa: Este produto contém uma bateria que não pode ser eliminada como resíduo urbano 
indiferenciado na União Europeia. Consulte a documentação do produto para obter informações específicas acerca 
da bateria. A bateria está marcada com este símbolo, que poderá incluir inscrições para indicar a presença de 
cádmio (Cd), chumbo (Pb), ou mercúrio (Hg). Para reciclar o produto de forma adequada, devolva a bateria ao seu 
fornecedor ou coloque-a num ponto de recolha apropriado.

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE
Pela presente, a Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. declara que o tipo de equipamento de rádio [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), 
CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-
DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C] está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE.
O texto integral da DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE CE encontra-se disponível no seguinte link: http://www.ezviz.com/page/
declaration-of-conformity.
EXPOSIÇÃO A RADIOFREQUÊNCIA (RF)
Aplica-se aos seguintes modelos de dispositivos: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
As bandas de frequência e os limites nominais de potência transmitida (radiada e/ou conduzida) aplicáveis a este dispositivo de rádio 
são os seguintes:

Banda Wi-Fi de 2,4 GHz

Frequência De 2,400 GHz a 2,4835 GHz

Transmissão de potência (EIRP, potência 
isotrópica radiada equivalente)

≤100mW

EXPOSIÇÃO A RADIOFREQUÊNCIA (RF)
Aplica-se aos seguintes modelos de dispositivos: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, 
CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP. As bandas de frequência e os limites nominais de potência transmitida (radiada e/ou 
conduzida) aplicáveis a este dispositivo de rádio são os seguintes:

Banda RF de 13,56 MHz

Frequência De 13,553 MHz a 13,567 MHz

Transmissão de potência (EIRP, potência 
isotrópica radiada equivalente)

≤20mW

EXPOSIÇÃO A RADIOFREQUÊNCIA (RF)
Aplica-se aos seguintes modelos de dispositivos: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-
DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C. As bandas de 
frequência e os limites nominais de potência transmitida (radiada e/ou conduzida) aplicáveis a este dispositivo de rádio são os 
seguintes:

Banda Bluetooth 2,4 GHz

Frequência De 2,400 GHz a 2,4835 GHz

Transmissão de potência (EIRP, potência 
isotrópica radiada equivalente)

≤10mW

EXPOSIÇÃO A RADIOFREQUÊNCIA (RF)
Aplica-se aos seguintes modelos de dispositivos: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-
DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3. As bandas de frequência e os limites nominais de potência transmitida (radiada e/ou conduzida) 
aplicáveis a este dispositivo de rádio são os seguintes:

Banda Zigbee de 2,4 GHz

Frequência De 2,400 GHz a 2,4835 GHz

Transmissão de potência (EIRP, potência 
isotrópica radiada equivalente)

≤100mW

Informações importantes relacionadas com a segurança

Corrente contínua.

Este símbolo no dispositivo indica que o manual de compatibilidade de segurança e/ou o manual de instalação deve ser lido, 
já que contém informações relacionadas com a utilização segura do dispositivo.
Advertência: certifique-se de que lê estas instruções antes de utilizar o equipamento.

Advertência:  o terminal de ligação à terra separado tem de ser ligado à terra de forma permanente.
Advertência: para a entrada CC SELV (Tensão extrema inferior de segurança): a fonte de alimentação CC deve estar em 
conformidade com os requisitos da norma CEI/EN 60950-1,  CEI/EN 62368-1 relativamente à Tensão extrema inferior de 
segurança (SELV).
Advertência: A fonte de alimentação deve cumprir os requisitos de fonte de potência limitada ou PS2 de acordo com a CEI/
EN 60950-1 ou a CEI/EN 62368-1. 

Advertência: Se quiser desligar o dispositivo da fonte de alimentação, desligue o terminal de alimentação CC que liga o 
adaptador de alimentação e o dispositivo.
Aviso: a eliminação de uma pilha numa fogueira ou forno quente ou esmagamento ou corte mecânico de uma pilha pode 
resultar numa explosão.
Aviso: deixar a pilha num ambiente com temperaturas extremamente elevadas pode resultar numa explosão ou na fuga de 
líquido inflamável ou gás.
Aviso: uma pilha sujeita a pressão de ar extremamente baixa poderá resultar numa explosão de líquido inflamável ou gás.
Aviso: elimine as pilhas usadas de acordo com as instruções.
Aviso: substitua apenas por pilhas do mesmo tipo ou equivalentes, conforme recomendado pelo fabricante.
Advertência: O PRODUTO CONTÉM UMA PILHA SUBSTITUÍVEL INTEGRADA.
Aviso: não ingira a pilha - risco de queimadura química.
Advertência: este produto contém uma pilha celular tipo botão. se a pilha celular tipo botão for engolida, pode causar 
queimaduras internas graves em apenas 2 horas e pode provocar a morte.
Advertência: mantenha as pilhas novas e usadas longe do alcance das crianças.
Advertência: se o compartimento da pilha não fechar de forma segura, suspenda a utilização do produto e mantenha-o longe 
do alcance das crianças.
Advertência: se achar que as pilhas foram engolidas ou colocadas no interior do organismo, consulte um médico de imediato.
Advertência: existe risco de incêndio ou explosão se a pilha for substituída por outra de tipo incorreto.

Informazioni sulle norme� IT
Dichiarazione di conformità dell’UE

Questo prodotto e, ove applicabile, anche gli accessori forniti in dotazione sono contrassegnati con il 
marchio "CE" e di conseguenza sono conformi con gli standard europei armonizzati applicabili ai sensi 
della Direttiva per le apparecchiature radio 2014/53/UE, la Direttiva CEM 2014/30/UE e la Direttiva RoHS 
2011/65/UE.

i prodotti contrassegnati con il presente simbolo non possono essere smaltiti come rifiuti domestici 
indifferenziati nell'Unione europea. Per lo smaltimento corretto, restituire il prodotto al rivenditore in 
occasione dell'acquisto di un nuovo dispositivo o smaltirlo nei punti di raccolta autorizzati.

Questo simbolo significa: questo prodotto contiene una batteria e non è possibile smaltirlo con i rifiuti 
domestici indifferenziati nell'Unione europea. Fare riferimento alla documentazione del prodotto per le 
informazioni specifiche sulla batteria. La batteria è contrassegnata con il presente simbolo, che potrebbe 
includere le sigle di cadmio (Cd), piombo (Pb) o
mercurio (Hg). Per lo smaltimento corretto, restituire la batteria al rivenditore locale o smaltirla nei punti di 
raccolta autorizzati.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE
Con la presente, Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. dichiara che l'apparecchio radio di tipo [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), 
CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, 
CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C] è conforme alla Direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ CE è disponibile al seguente indirizzo Internet:http://www.ezviz.com/
page/declaration-of-conformity.
ESPOSIZIONE A SEGNALI RADIO
Applicare ai dispositivi dei modelli seguenti: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
Le bande di frequenza e i limiti nominali di potenza trasmessa (irradiata e/o condotta) applicabili al presente dispositivo radio 
sono i seguenti:

Banda Wi-Fi a 2,4 GHz

Frequenza Da 2,400 GHz a 2,4835 GHz

Potenza di trasmissione (EIRP) ≤100mW

ESPOSIZIONE A SEGNALI RADIO
Applicare ai dispositivi dei modelli seguenti: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, 
CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
Le bande di frequenza e i limiti nominali di potenza trasmessa (irradiata e/o condotta) applicabili al presente dispositivo radio 
sono i seguenti:

Banda RF 13,56 MHz

Frequenza Da 13,553 MHz a 13,567 MHz

Potenza di trasmissione (EIRP) ≤20mW

ESPOSIZIONE A SEGNALI RADIO
Applicare ai dispositivi dei modelli seguenti: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-
DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
Le bande di frequenza e i limiti nominali di potenza trasmessa (irradiata e/o condotta) applicabili al presente dispositivo radio 
sono i seguenti:

Banda Bluetooth 2,4 GHz

Frequenza Da 2,400 GHz a 2,4835 GHz

Potenza di trasmissione (EIRP) ≤10mW

ESPOSIZIONE A SEGNALI RADIO
Applicare ai dispositivi dei modelli seguenti: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
Le bande di frequenza e i limiti nominali di potenza trasmessa (irradiata e/o condotta) applicabili al presente dispositivo radio 
sono i seguenti:

Banda Zigbee a 2,4 GHz

Frequenza Da 2,400 GHz a 2,4835 GHz

Potenza di trasmissione (EIRP) ≤100mW

Informazioni importanti sulla sicurezza

corrente continua.

Questo simbolo sul dispositivo indica che è necessario leggere il manuale di installazione e/o il manuale di compatibilità della 
sicurezza, che contiene informazioni relative al funzionamento sicuro del dispositivo.
Precauzioni: si consiglia vivamente di leggere queste istruzioni prima di mettere in funzione l'apparecchio

l terminale di terra fornito separatamente deve essere sempre collegato a terra.
Avvertenza: per l'ingresso CC SELV, la fonte di alimentazione CC deve essere conforme ai requisiti per i circuiti a bassissima tensione 
di sicurezza (SELV) della norma IEC/EN 60950-1,  IEC/EN 62368-1.
Avvertenza: La fonte di alimentazione deve soddisfare i requisiti previsti per le fonti di alimentazione limitate o PS2 in conformità alle 
norme IEC/EN 60950-1 o IEC/EN 62368-1. 

Avvertenza: per disalimentare il dispositivo, staccare la spina del terminale di alimentazione CC che collega l’adattatore e il dispositivo.
Avvertenza: se una batteria viene gettata nel fuoco o in un forno caldo o viene schiacciata o tagliata può esplodere.
Avvertenza:  una batteria sottoposta a una temperatura ambiente estremamente alta può esplodere o lasciar fuoriuscire liquidi o gas 
infiammabili.
Avvertenza:  una batteria sottoposta a una pressione atmosferica estremamente bassa può esplodere o lasciar uscire liquidi o gas 
infiammabili.
Avvertenza:  smaltire le batterie usate seguendo le istruzioni.
Avvertenza: sostituire esclusivamente con batterie dello stesso tipo o equivalenti consigliate dal produttore. 
Precauzioni: L PRODOTTO È DOTATO DI BATTERIE SOSTITUIBILI.
Avvertenza: non ingerire la batteria, per evitare il rischio di ustioni da sostanze chimiche.
Precauzioni: questo prodotto contiene una batteria a bottone. Se ingerita, la batteria a bottone può causare gravi ustioni interne in sole 
2 ore e portare alla morte.
Precauzioni: tenere le batterie nuove e quelle usate lontano dalla portata dei bambini.
Precauzioni: se il vano batteria non si chiude bene, interrompere l'uso del prodotto e tenerlo lontano dai bambini.
Precauzioni: se si pensa che una batteria possa essere stata ingerita o possa essere penetrata in qualsiasi parte del corpo, rivolgersi 
immediatamente a un medico.
Precauzioni: esiste il rischio di incendio o esplosione se si sostituisce la batteria con una di tipo errato.

Informaţii de reglementare� RO
Declaraţia de conformitate a UE

Acest produs şi - dacă este cazul - accesoriile furnizate sunt marcate cu „CE” şi, prin urmare, respectă 
standardele europene armonizate aplicabile enumerate în Directiva 2014/53/UE privind echipamentele 
radio, Directiva 2014/30/UE, Directiva privind EMC 2014/30/UE, Directiva RoHS 2011/65/UE.

Produsele marcate cu acest simbol nu pot fi eliminate ca deşeuri municipale nesortate în Uniunea 
Europeană. Pentru o reciclare corectă, returnaţi acest produs furnizorului local la achiziţionarea de 
echipamente noi echivalente sau aruncaţi la punctele de colectare desemnate.

Acest simbol înseamnă: Acest produs conţine o baterie, care nu poate fi eliminată ca deşeu municipal 
nesortat în Uniunea Europeană. Consultaţi documentaţia produsului, pentru informaţii specifice despre 
baterie. Bateria este marcată cu acest simbol, care poate include litere pentru a indica metale precum 
cadmi (Cd), plumb (Pb) sau mercur (Hg). Pentru o reciclare corectă, returnaţi bateria furnizorului dvs. sau 
la un punct de colectare desemnat.

DECLARAŢIA DE CONFORMITATE CE
Prin prezenta, Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. declară că echipamentul radio de tip [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-
DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-
DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C] este în conformitate cu Directiva 2014/53/UE.
Textul integral al DECLARAŢIEI DE CONFORMITATE CE este disponibil la următoarea adresă web:http://www.ezviz.com/page/
declaration-of-conformity.
EXPUNERE LA RADIOFRECVENŢĂ RF
Aplicaţi la următorul model de dispozitiv: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
Benzile de frecvenţă şi limitele nominale ale puterii transmise (radiate şi/sau conduse) aplicabile acestui dispozitiv radio sunt 
următoarele:

Banda Wi-Fi 2,4 GHz

Frecvenţa De la 2,400 GHz până la 2,4835 GHz

Transmisia puterii (EIRP) ≤100mW

EXPUNERE LA RADIOFRECVENŢĂ RF
Aplicaţi la următorul model de dispozitiv: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, 
CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
Benzile de frecvenţă şi limitele nominale ale puterii transmise (radiate şi/sau conduse) aplicabile acestui dispozitiv radio sunt 
următoarele:

Banda RF 13,56 MHz

Frecvenţa De la 13,553 MHz până la 13,567 MHz

Transmisia puterii (EIRP) ≤20mW

EXPUNERE LA RADIOFRECVENŢĂ RF
Aplicaţi la următorul model de dispozitiv: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-
DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
Benzile de frecvenţă şi limitele nominale ale puterii transmise (radiate şi/sau conduse) aplicabile acestui dispozitiv radio sunt 
următoarele:

Banda Bluetooth 2,4 GHz

Frecvenţa De la 2,400 GHz până la 2,4835 GHz

Transmisia puterii (EIRP) ≤10mW

EXPUNERE LA RADIOFRECVENŢĂ RF
Aplicaţi la următorul model de dispozitiv: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
Benzile de frecvenţă şi limitele nominale ale puterii transmise (radiate şi/sau conduse) aplicabile acestui dispozitiv radio sunt 
următoarele:

Banda Zigbee 2,4 GHz

Frecvenţa De la 2,400 GHz până la 2,4835 GHz

Transmisia puterii (EIRP) ≤100mW

Informaţii importante privind siguranţa

Curent direct.

Acest simbol de pe dispozitiv indică faptul că manualul de compatibilitate a siguranţei şi/sau manualul de instalare trebuie 
citite, deoarece acestea conţin informaţii legate de funcţionarea în siguranţă a dispozitivului.
Atenţie: Asiguraţi-vă că citiţi aceste instrucţiuni înainte de a utiliza echipamentul. 

Avertisment: Terminalul separat de împământare trebuie conectat permanent la pământ. 
Avertisment:  Pentru intrarea SELV DC: sursa de alimentare DC trebuie să respecte cerinţele de siguranţă de tensiune extra-
joasă (SELV) din IEC/EN 60950-1,  IEC/EN 62368-1. 
Avertisment: Sursa de alimentare trebuie să îndeplinească cerinţele de limitare a sursei de alimentare sau cerinţele PS2, în 
conformitate cu IEC/EN 60950-1 sau IEC/EN 62368-1. 

Avertisment: Dacă doriți să deconectați dispozitivul de la sursa de alimentare, deconectați borna de alimentare c.c. care 
conectează adaptorul de alimentare și dispozitivul.
Avertisment: Eliminarea unei baterii arucând-o în foc, sau într-un cuptor fierbinte, sau zdrobirea mecanică sau tăierea unei 
baterii, poate duce la o explozie. 
Avertisment: Lăsarea unei baterii într-un mediu cu temperatură extrem de ridicată, poate duce la o explozie sau la scurgerea 
de lichid sau gaz inflamabil. 
Avertisment: O baterie supusă unei presiuni de aer extrem de scăzut, poate duce la o explozie sau la scurgerea de lichid sau 
gaz inflamabil. 
Avertisment: Aruncaţi bateriile uzate conform instrucţiunilor. 
Avertisment: Înlocuiţi numai cu acelaşi tip sau echivalentul recomandat de producător. 
Atenţie: PRODUSUL ESTE CONSTRUIT ÎNTR-O BATERIE ÎNLOCUIBILĂ. 
Avertisment: Nu ingeraţi bateria, pericol de arsură chimică. 
Atenţie: Acest produs conţine o baterie cu monedă/buton. Dacă bateria cu monedă/buton este înghiţită, aceasta poate 
provoca arsuri interne grave în doar 2 ore şi poate duce la deces. 
Atenţie: Păstraţi bateriile noi şi uzate departe de copii. 
Atenţie: În cazul în care compartimentul bateriei nu se închide în siguranţă, încetaţi să utilizaţi produsului şi păstraţi-l departe 
de copii. 
Atenţie: Credeţi că bateriile ar fi putut fi înghiţite sau plasate în interiorul oricărei părţi a corpului, solicitaţi imediat asistenţă 
medicală. 
Atenţie: Pericol de incendiu sau explozie dacă bateria este înlocuită cu una greşită.

Informatie met betrekking tot regelgeving� NL
EU-conformiteitsverklaring

Dit product en, indien van toepassing, ook de meegeleverde accessoires, zijn gemarkeerd met "CE" en 
voldoen daarom aan de toepasselijke geharmoniseerde Europese normen zoals opgenomen in de Richtlijn 
Radioapparatuur 2014/53/EU, de EMC-richtlijn 2014/30/EU en de BvGS-richtlijn 2011/65/EU.

Producten die met dit symbool zijn gemarkeerd mogen binnen de Europese Unie niet worden weggegooid 
als ongesorteerd huishoudelijk afval. Lever dit product voor een juiste recycling in bij uw plaatselijke 
leverancier bij aankoop van soortgelijke nieuwe apparatuur, of breng het naar daarvoor aangewezen 
inzamelpunten.

Dit symbool betekent: Dit product bevat een batterij die binnen de Europese Unie niet mag worden 
weggegooid als ongesorteerd huishoudelijk afval. Zie de productdocumentatie voor specifieke informatie 
over de batterij. De batterij is gemarkeerd met dit symbool, dat letters kan bevatten die cadmium (Cd), 
lood (Pb) of kwik (Hg) aanduiden. Lever de batterij voor een juiste recycling in bij uw leverancier of bij een 
daarvoor aangewezen inzamelpunt.

EU-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
Hangzhou EZVIZ Software Co. Ltd. verklaart dat dit type radioapparaat [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), 
CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-
DL01CP, CS-T2C] in overeenstemming is met het gestelde in richtlijn 2014/53/EU.
De volledige tekst van de EU-CONFORMITEITSVERKLARING is beschikbaar op het volgende internetadres:
http://www.ezviz.com/page/declaration-of-conformity.
BLOOTSTELLING AAN RADIOFREQUENTIE RF
Van toepassing op onderstaande productmodellen: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
De frequentiebanden en de nominale limieten van het uitgezonden vermogen (uitgestraald en/of geleid) die van toepassing 
zijn op dit radioapparaat zijn de volgende:

Band Wi-Fi 2,4 GHz

Frequentie Van 2,400 GHz tot 2,4835 GHz

Vermogenstransmissie (EIRP) ≤100mW

BLOOTSTELLING AAN RADIOFREQUENTIE RF
Van toepassing op onderstaande productmodellen: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/
DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
De frequentiebanden en de nominale limieten van het uitgezonden vermogen (uitgestraald en/of geleid) die van toepassing 
zijn op dit radioapparaat zijn de volgende:

Band RF 13,56 MHz

Frequentie Van 13,553 MHz tot 13,567 MHz

Vermogenstransmissie (EIRP) ≤20mW

BLOOTSTELLING AAN RADIOFREQUENTIE RF
Van toepassing op onderstaande productmodellen: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), 
CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
De frequentiebanden en de nominale limieten van het uitgezonden vermogen (uitgestraald en/of geleid) die van toepassing 
zijn op dit radioapparaat zijn de volgende:

Band Bluetooth 2,4 GHz

Frequentie Da 2.400 GHz a 2.4835 GHz

Vermogenstransmissie (EIRP) ≤10mW

BLOOTSTELLING AAN RADIOFREQUENTIE RF
Van toepassing op onderstaande productmodellen: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/
A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
De frequentiebanden en de nominale limieten van het uitgezonden vermogen (uitgestraald en/of geleid) die van toepassing 
zijn op dit radioapparaat zijn de volgende:

Band Zigbee 2,4 GHz

Frequentie Da 2.400 GHz a 2.4835 GHz

Vermogenstransmissie (EIRP) ≤100mW

Belangrijke veiligheidinformatie

Gelijkstroom.

Dit symbool op het apparaat geeft aan dat u de veiligheidscompatibiliteitshandleiding en/of de installatiehandleiding, die 
informatie bevat met betrekking tot het veilige gebruik van het apparaat, moet lezen.
Voorzichtig: Zorg dat u deze instructies hebt gelezen alvorens het toestel te gaan gebruiken.

Waarschuwing: De aparte aardaansluiting moet permanent met de aarde moet zijn verbonden.
Waarschuwing: Voor de ZLVS GS-ingang geldt: de GS-stroombron moet voldoen aan de Zeer Lage Veiligheid-Spanning 
(ZLVS)-vereisten van IEC/EN 60950-1,  IEC/EN 62368-1.
Waarschuwing: De voedingsbron moet voldoen aan de vereisten van beperkte voedingsbron of PS2 volgens IEC/EN 
60950-1 of IEC/EN 62368-1. 

Waarschuwing: Als u het apparaat van de voedingsbron wilt halen, haal dan de DC-voedingsaansluiting los die de 
voedingsadapter en het apparaat verbindt.
Waarschuwing: Het weggooien van een batterij in open vuur of een hete oven, het mechanisch pletten of het doorknippen 
van een batterij kan leiden tot een explosie.
Waarschuwing: Een batterij achterlaten in een omgeving met een extreem hoge temperatuur kan leiden tot een explosie of 
het lekken van brandbare vloeistof of gas.
Waarschuwing: Een batterij die wordt blootgesteld aan extreem lage luchtdruk kan leiden tot een explosie of het lekken 
van brandbare vloeistof of gas.
Waarschuwing: Verwijder gebruikte batterijen in overeenstemming met de instructies.
Waarschuwing:Vervang uitsluitend door eenzelfde of gelijkwaardig door de fabrikant aanbevolen type batterij.
Voorzichtig: HET PRODUCT IS VOORZIEN VAN EEN INGEBOUWDE VERVANGBARE BATTERIJ.
Waarschuwing:Slik de batterij niet door, gevaar voor chemische brandwonden!.
Voorzichtig: Dit product bevat een knoopbatterij. Als de knoopbatterij wordt ingeslikt, kan dat binnen slechts 2 uur leiden 
tot hevige interne brandwonden en kan dit de dood tot gevolg hebben.
Voorzichtig: Houd nieuwe en gebruikte batterijen buiten bereik van kinderen.
Voorzichtig:Als het batterijvak niet goed sluit, gebruik het product dan niet langer en houd het buiten bereik van kinderen.
Voorzichtig:Als u vermoedt dat de batterijen zijn ingeslikt of in enig deel van het lichaam zijn gebracht, zoek dan 
onmiddellijk medische hulp.
Voorzichtig:Er bestaat explosie- of brandgevaar wanneer de batterij door een onjuist type wordt vervangen.

Szabályozással kapcsolatos információk� HU
EU-megfelelőségi nyilatkozat

Ez a termék és a mellékelt kiegészítői (ha vannak) a „CE” jelzést viselik, ezért megfelelnek a 
rádióberendezésekre vonatkozó 2014/53/EK EMC irányelv, a 2014/30/EK EMC irányelv és a 2011/65/EK 
RoHS irányelv megfelelő harmonizált európai szabványainak.

Az ezzel a jelzéssel ellátott termékeket nem lehet szelektálatlan kommunális hulladékként elhelyezni az 
Európai Unióban. A megfelelő újrahasznosítás érdekében vigye vissza ezt a terméket helyi értékesítőhöz, 
amikor új, egyenértékű berendezést vásárol, vagy adja le a kijelölt gyűjtőhelyeken.

Ez a szimbólum azt jelenti: Ez a termék olyan elemet tartalmaz, amelyet nem lehet szelektálatlan 
kommunális hulladékként elhelyezni az Európai Unióban. A termékdokumentációban további információkat 
talál az elemről. Az elem ezzel a jelzéssel van ellátva. A jelzésen megtalálhatók lehetnek a kadmiumot (Cd), 
ólmot (Pb) vagy higanyt (Hg) jelző betűjelek. A megfelelő újrahasznosítás érdekében vigye vissza az elemet 
a vásárlás helyére, vagy vigye egy kijelölt gyűjtőhelyre. 

EK MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT
A Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. ezennel kijelenti, hogy a [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-
DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-
DL01CP, CS-T2C] típusú rádióberendezés megfelel a 2014/53/EU irányelvnek.
Az EK MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT teljes szövege a következő internetcímen érhető el: http://www.ezviz.com/page/
declaration-of-conformity.
RÁDIÓFREKVENCIÁS (RF) KITETTSÉG
A következő eszköztípusokra vonatkozik: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
Az ezen rádióberendezésre érvényes frekvenciasávok és a leadott teljesítmény (sugárzott és/vagy vezetett) névleges 
határértékei az alábbiak:

Sáv Wi-Fi 2,4 GHz

Frekvencia 2,400 GHz – 2,4835 GHz

Leadott teljesítmény (EIRP) ≤100mW

RÁDIÓFREKVENCIÁS (RF) KITETTSÉG
A következő eszköztípusokra vonatkozik: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, 
CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
Az ezen rádióberendezésre érvényes frekvenciasávok és a leadott teljesítmény (sugárzott és/vagy vezetett) névleges 
határértékei az alábbiak:

Sáv RF 13,56 MHz

Frekvencia 13,553 MHz – 13,567 MHz

Leadott teljesítmény (EIRP) ≤20mW

RÁDIÓFREKVENCIÁS (RF) KITETTSÉG
A következő eszköztípusokra vonatkozik: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-
DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
Az ezen rádióberendezésre érvényes frekvenciasávok és a leadott teljesítmény (sugárzott és/vagy vezetett) névleges 
határértékei az alábbiak:

Sáv Bluetooth 2,4 GHz

Frekvencia Van 2,400 GHz tot 2,4835 GHz

Leadott teljesítmény (EIRP) ≤10mW

RÁDIÓFREKVENCIÁS (RF) KITETTSÉG
A következő eszköztípusokra vonatkozik: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
Az ezen rádióberendezésre érvényes frekvenciasávok és a leadott teljesítmény (sugárzott és/vagy vezetett) névleges 
határértékei az alábbiak:

Sáv Zigbee 2,4 GHz

Frekvencia Van 2,400 GHz tot 2,4835 GHz

Leadott teljesítmény (EIRP) ≤100mW

Fontos biztonsági információk

Egyenáram.

Ez a szimbólum az eszközön azt jelenti, hogy a biztonsági megfelelőségi kézikönyvet és/vagy a telepítési kézikönyvet el kell olvasni, 
mert ezek tartalmazzák az eszköz biztonságos működtetésével kapcsolatos információkat.
Figyelem: A berendezés használata előtt olvassa el ezeket az utasításokat. 

Figyelmeztetés: A különálló földelő csatlakozót tartósan a földeléshez kell csatlakoztatni. 
Figyelmeztetés:  FSELV DC bemenet: az egyenfeszültségű áramforrásnak meg kell felelnie az IEC/EN 60950-1,  IEC/EN 62368-1 
extraalacsony biztonsági feszültségi (SELV) követelményeinek. 
Figyelmeztetés: Az áramforrásnak meg kell felelnie a korlátozott áramforrásokra vonatkozó vagy a PS2 követelményeknek az IEC/EN 
60950-1 vagy az IEC/EN 62368-1 szerint. 

Figyelmeztetés: Ha le akarja választani az eszközt az áramforrásról, húzza ki az eszközt és az áramforrást összekötő egyenáramú 
vezetéket.
Figyelmeztetés: Ha le akarja választani az eszközt az áramforrásról, húzza ki az eszközt és az áramforrást összekötő egyenáramú 
vezetéket.
Figyelem: Ne takarja el a szellőzőnyílásokat, ha a rendszer be van kapcsolva, és a szellőzőnyílások és a fal vagy más tárgy közt 
biztosítson legalább 2 cm széles helyet. 
Figyelmeztetés: Az elemet nem szabad tűzbe vagy forró sütőbe dobni, illetve az elemet összezúzni, vagy felvágni, mert ez robbanást 
okozhat; 
Figyelmeztetés: Az elemet ne hagyja szélsőségesen magas hőmérsékletű helyen, mert ez robbanáshoz vagy gyúlékony folyadékok, 
illetve gázok szivárgásához vezethet. 
Figyelmeztetés: Az elemet nem szabad rendkívül alacsony légnyomásnak kitenni, mert ez robbanást, illetve gyúlékony folyadék vagy 
gáz szivárgását okozhatja 
Figyelmeztetés: A használt elemek hulladékkezelésekor kövesse az utasításokat. 
Figyelmeztetés: Csak a gyártó által javasolt azonos típusra cserélje. 
Figyelem: A TERMÉKBEN CSERÉLHETŐ ELEM VAN. 
Figyelmeztetés: Ne nyelje le az elemet, mert az vegyi égési sérülést okozhat 
Figyelem: Ez a termék gombelemet tartalmaz. A gombelem lenyelés esetén már 2 órán belül súlyos belső marási sérülést és akár 
halált okozhat. 
Figyelem: Az új és használt elemek gyermekektől elzárva tartandók. 
Figyelem: Ha az elemtartó rekesz nem záródik megfelelően, ne használja a terméket és gyermekektől tartsa elzárva. 
Figyelem: Az elem lenyelésének vagy más testnyílásba helyezésének gyanúja esetén azonnal orvosi ellátást kell kérni. 
Figyelem: Ha az elemet nem megfelelő típusúra cseréli, az robbanást okozhat.

Regulatorisk informasjon� NO
EU-samsvarserklæring

Dette produktet og (hvis relevant) tilbehøret som følger med er merket "CE", og overholder dermed de 
gjeldende europeiske standardene som beskrives i radioutstyrsdirektivet 2014/53/EU, EMC-direktivet 
2014/30/EU og RoHS-direktivet 2011/65/EU.

Produkter som er merket med dette symbolet kan ikke kastes som restavfall innenfor EU. Produktet skal 
returneres for resirkulering, enten til en forhandler/leverandør eller på en miljøstasjon eller et lignende, 
godkjent mottakssted. 

Dette symbolet betyr: Dette produktet inneholder et batteri som ikke kan kastes som restavfall innenfor 
EU. Se produktinformasjonen for spesifikk informasjon om batteriet. Batteriet er merket med dette 
symbolet, som også kan inneholde bokstaver for å indikere at det inneholder kadmium (Cd), bly (Pb) eller 
kvikksølv (Hg). Batteriet skal returneres for resirkulering, enten til en forhandler/leverandør eller til et 
godkjent mottakssted.

EU-SAMSVARSERKLÆRING
Med dette erklærer Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd at radioutstyret type [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-
BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-
DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C] er i samsvar med direktiv 2014/53/EU.
Hele teksten til EU-SAMSVARSERKLÆRINGEN er tilgjengelig fra følgende link: http://www.ezviz.com/page/declaration-of-
conformity.
EKSPONERING FOR RADIOFREKVENT STRÅLING
Gjelder følgende enhetsmodell: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
For denne radioenheten gjelder følgende frekvensbånd og nominelle verdier for utstrålt effekt (utstrålt og ledet):

Bånd Wi-Fi 2,4 GHz

Frekvens Fra 2,400 GHz til 2,4835 GHz

Utstrålt effekt (EIRP) ≤100mW

EKSPONERING FOR RADIOFREKVENT STRÅLING
Gjelder følgende enhetsmodell: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-
DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
For denne radioenheten gjelder følgende frekvensbånd og nominelle verdier for utstrålt effekt (utstrålt og ledet):

Bånd RF 13,56 MHz

Frekvens Fra 13,553 MHz til 13,567 MHz

Utstrålt effekt (EIRP) ≤20mW

EKSPONERING FOR RADIOFREKVENT STRÅLING
Gjelder følgende enhetsmodell: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/
DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
For denne radioenheten gjelder følgende frekvensbånd og nominelle verdier for utstrålt effekt (utstrålt og ledet):

Bånd Bluetooth 2,4 GHz

Frekvens Fra 2,400 GHz til 2,4835 GHz

Utstrålt effekt (EIRP) ≤10mW

EKSPONERING FOR RADIOFREKVENT STRÅLING
Gjelder følgende enhetsmodell: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
For denne radioenheten gjelder følgende frekvensbånd og nominelle verdier for utstrålt effekt (utstrålt og ledet):

Bånd Zigbee 2,4 GHz

Frekvens Fra 2,400 GHz til 2,4835 GHz

Utstrålt effekt (EIRP) ≤100mW

Viktig sikkerhetsinformasjon

Likestrøm.

Dette symbolet på enheten indikerer at sikkerhetskompatibilitet- og/eller installasjonshåndboken må leses, og 
det inneholder informasjon relatert til sikker bruk av enheten.
Forsiktig: Sørg for at du leser disse anvisningene før utstyret brukes. 

Advarsel: Den separate jordingsterminalen må være permanent jordet. 
Advarsel: For SELV DC-inngang: Strømkilden må overholde kravene i sikker ekstra lav spenning (SELV)-kravene i 
IEC/EN 60950-1,  IEC/EN 62368-1. 
Advarsel: Strømforsyningen må overholde kravene til begrensede strømkilder eller PS2-kravene i henhold til 
IEC/EN 60950-1 elle IEC/EN 62368-1. 

Advarsel: Hvis du vil koble enheten fra strømkilden, må du koble fra vekselstrømterminalen som kobler sammen 
strømadapteren og enheten.
Advarsel: Ikke kast batteriet i ild, varm ovn eller kutt eller knus batteriet, dette kan føre til en eksplosjon. 
Advarsel: Hvis et batteri etterlates i et miljø med svært høy temperatur kan det føre til en eksplosjon eller 
lekkasje av brennbare væsker eller gasser. 
Advarsel: Et batteri som utsettes for ekstremt lavt lufttrykk kan føre til eksplosjon eller lekkasje av brennbar 
væske eller gass. 
Advarsel: Kast brukte batterier i samsvar med instruksjonene. 
Advarsel: Bytt bare ut med samme eller tilsvarende type som anbefalt av produsenten. 
Forsiktig: PRODUKTET HAR ET INNEBYGD UTSKIFTBART BATTERI. 
Advarsel: Batteriet må ikke svelges, fare for kjemiske brannskader. 
Forsiktig: Dette produktet inneholder et myntbatteri. Hvis knappecellebatteriet svelges, kan man få innvendige 
brannskader i løpet av to timer, og det kan være dødelig. 
Forsiktig: Oppbevar nye og brukte batterier utenfor barns rekkevidde. 
Forsiktig: Dersom batteriavdelingen ikke lukkes ordentlig, må bruken av produktet opphøre og det må holdes 
utenfor barns rekkevidde. 
Forsiktig: Dersom du tror batterier kan ha blitt svelget eller plassert inne i en kroppsdel, må du umiddelbart 
kontakte lege. 
Forsiktig: Risiko for brann eller eksplosjon dersom batteriet byttes med feil type. 

Reguleerivad õigusaktid� EE
ELvastavusdeklaratsioon

Toode ja sellega kaasasolevad tarvikud (nende olemasolu korral) on CE-vastavusmärgisega, mis kinnitab 
vastavust ühtlustatud Euroopa standarditele, mis on loetletud raadioseadmete direktiivis 2014/53/EL, 
elektromagnetilise ühilduvuse direktiivis 2014/30/EL ja ohtlike ainete kasutamise piiramise direktiivis 
2011/65/EL.

Selle sümboliga tähistatud tooteid ei tohi Euroopa Liidus sortimata olmejäätmetena ära visata. Õigeks 
ringlussevõtuks tagastage toode kohalikule tarnijale, kui olete ostnud samaväärse uue seadme, või viige 
see vastavasse kogumispunkti. 

See sümbol tähendab: tootes on aku, mida Euroopa Liidus ei tohi kõrvaldada koos sortimata 
olmejäätmetega. Täpset teavet aku kohta vaadake toote dokumentatsioonist. Aku on märgistatud selle 
sümboliga, mis võib sisaldada tähti kaadmiumi (Cd), plii (Pb) või elavhõbeda (Hg) tähistamiseks. Õigeks 
ringlussevõtuks tagastage aku tarnijale või viige spetsiaalsesse kogumispunkti.

EL-I VASTAVUSDEKLARATSIOON
Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. Deklareerib käesolevaga, et [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-
DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-
DL01CP, CS-T2C]tüüpi raadioseade on kooskõlas direktviiga 2014/53/EL.
ELi vastavusdeklaratsiooni täisteksti leiab järgmiselt veebisaidilt: https://www.ezviz.com/page/declaration-of-conformity.
KOKKUPUUTE RAADIOSAGEDUSLIKU KIIRGUSEGA
Kehtivad järgmisele seadmemudelile:  CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3. See raadioseade kasutab järgmisi 
sagedusribasid ning sellele kehtivad järgmised edastatava võimsuse (kiiratav ja/või juhitav) piirangud.

Sagedusriba Wi-Fi 2,4 GHz

Sagedus 2,400 GHz kuni 2,4835 GHz

Edastatav võimsus (EIRP) ≤100mW

KOKKUPUUTE RAADIOSAGEDUSLIKU KIIRGUSEGA
Kehtivad järgmisele seadmemudelile: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-
DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP. See raadioseade kasutab järgmisi sagedusribasid ning sellele kehtivad järgmised 
edastatava võimsuse (kiiratav ja/või juhitav) piirangud.

Sagedusriba RF 13.56 MHz

Sagedus 13,553 MHz kuni 13,567 MHz

Edastatav võimsus (EIRP) ≤20mW

KOKKUPUUTE RAADIOSAGEDUSLIKU KIIRGUSEGA
Kehtivad järgmisele seadmemudelile: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/
DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C. See raadioseade 
kasutab järgmisi sagedusribasid ning sellele kehtivad järgmised edastatava võimsuse (kiiratav ja/või juhitav) piirangud.

Sagedusriba Bluetooth 2,4 GHz

Sagedus 2,400 GHz kuni 2,4835 GHz

Edastatav võimsus (EIRP) ≤10mW

KOKKUPUUTE RAADIOSAGEDUSLIKU KIIRGUSEGA
Kehtivad järgmisele seadmemudelile: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/
DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3. See raadioseade kasutab järgmisi sagedusribasid ning sellele kehtivad järgmised edastatava 
võimsuse (kiiratav ja/või juhitav) piirangud.

Sagedusriba Zigbee 2,4 GHz

Sagedus 2,400 GHz kuni 2,4835 GHz

Edastatav võimsus (EIRP) ≤100mW

Oluline ohutusalane teave

Alalisvool.

See sümbol seadmel näitab, et tuleb lugeda ohutusjuhendit ja/või paigaldusjuhendit, milles on teave seadme ohutu 
kasutamise kohta.
Ettevaatust! Enne seadme kasutamist lugege kindlasti neid juhendeid.

Hoiatus! Eraldi maandusklemm peab olema püsivalt maapinnaga ühendatud.
Hoiatus! Kaitseväikepinge alalisvoolusisend: alalisvoolu-toiteallikas peab vastama kaitseväikepinge (SELV) 
nõuetele standardites IEC/EN 60950-1, �IEC/EN 62368-1.
Hoiatus! Toiteallikas peab vastama piiratud toiteallika (PS2) nõuetele standardites IEC/EN 60950-1 või IEC/EN 
62368-1.

Hoiatus! Kui soovite seadme toite katkestada, võtke pistikupesast välja toiteadapterit ja seadet ühendav 
alalisvoolu-toitejuhe.
Hoiatus! Aku kõrvaldamine tules või tulises ahjus, patarei mehaaniline purustamine või lõikamine, võib põhjustada 
plahvatuse.
Hoiatus! Aku jätmine väga kõrge ümbritseva temperatuuriga keskkonda võib põhjustada plahvatuse või süttiva 
vedeliku/gaasi lekkimise.
Hoiatus! Aku kokkupuude väga madala õhurõhuga võib põhjustada plahvatuse või süttiva vedeliku/gaasi lekkimise.
Hoiatus! Kõrvaldage kasutatud akud juhtnööride kohaselt.
Hoiatus! Asendage ainult tootja soovitatud sama või võrdväärset tüüpi seadmega.
Ettevaatust! TOOTESSE ON INTEGREERITUD VAHETATAV AKU.
Hoiatus! Ärge akut alla neelake, keemilise põletuse oht.
Ettevaatust! Tootes on nööpaku. Nööpaku allaneelamisel võib see tekitada juba 2 tunni jooksul raskeid sisemisi 
põletusi ja põhjustada surma.
Ettevaatust! Hoidke uued ja kasutatud akud lastele kättesaamatus kohas.
Ettevaatust! Kui akupesa ei sulgu korralikult, lõpetage toote kasutamine ja hoidke see lastele kättesaamatus 
kohas.
Ettevaatust! Kui arvate, et akud võidi alla neelata või mis tahes kehaossa sisestada, pöörduge viivitamatult arsti 
poole.
Ettevaatust! Aku asendamisel vale tüüpi akuga tekib tulekahju- või plahvatusoht.



Informatie met betrekking tot regelgeving� NL
EU-conformiteitsverklaring

Dit product en, indien van toepassing, ook de meegeleverde accessoires, zijn gemarkeerd met "CE" en 
voldoen daarom aan de toepasselijke geharmoniseerde Europese normen zoals opgenomen in de Richtlijn 
Radioapparatuur 2014/53/EU, de EMC-richtlijn 2014/30/EU en de BvGS-richtlijn 2011/65/EU.

Producten die met dit symbool zijn gemarkeerd mogen binnen de Europese Unie niet worden weggegooid 
als ongesorteerd huishoudelijk afval. Lever dit product voor een juiste recycling in bij uw plaatselijke 
leverancier bij aankoop van soortgelijke nieuwe apparatuur, of breng het naar daarvoor aangewezen 
inzamelpunten.

Dit symbool betekent: Dit product bevat een batterij die binnen de Europese Unie niet mag worden 
weggegooid als ongesorteerd huishoudelijk afval. Zie de productdocumentatie voor specifieke informatie 
over de batterij. De batterij is gemarkeerd met dit symbool, dat letters kan bevatten die cadmium (Cd), 
lood (Pb) of kwik (Hg) aanduiden. Lever de batterij voor een juiste recycling in bij uw leverancier of bij een 
daarvoor aangewezen inzamelpunt.

EU-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
Hangzhou EZVIZ Software Co. Ltd. verklaart dat dit type radioapparaat [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), 
CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-
DL01CP, CS-T2C] in overeenstemming is met het gestelde in richtlijn 2014/53/EU.
De volledige tekst van de EU-CONFORMITEITSVERKLARING is beschikbaar op het volgende internetadres:
http://www.ezviz.com/page/declaration-of-conformity.
BLOOTSTELLING AAN RADIOFREQUENTIE RF
Van toepassing op onderstaande productmodellen: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
De frequentiebanden en de nominale limieten van het uitgezonden vermogen (uitgestraald en/of geleid) die van toepassing 
zijn op dit radioapparaat zijn de volgende:

Band Wi-Fi 2,4 GHz

Frequentie Van 2,400 GHz tot 2,4835 GHz

Vermogenstransmissie (EIRP) ≤100mW

BLOOTSTELLING AAN RADIOFREQUENTIE RF
Van toepassing op onderstaande productmodellen: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/
DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
De frequentiebanden en de nominale limieten van het uitgezonden vermogen (uitgestraald en/of geleid) die van toepassing 
zijn op dit radioapparaat zijn de volgende:

Band RF 13,56 MHz

Frequentie Van 13,553 MHz tot 13,567 MHz

Vermogenstransmissie (EIRP) ≤20mW

BLOOTSTELLING AAN RADIOFREQUENTIE RF
Van toepassing op onderstaande productmodellen: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), 
CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
De frequentiebanden en de nominale limieten van het uitgezonden vermogen (uitgestraald en/of geleid) die van toepassing 
zijn op dit radioapparaat zijn de volgende:

Band Bluetooth 2,4 GHz

Frequentie Da 2.400 GHz a 2.4835 GHz

Vermogenstransmissie (EIRP) ≤10mW

BLOOTSTELLING AAN RADIOFREQUENTIE RF
Van toepassing op onderstaande productmodellen: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/
A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
De frequentiebanden en de nominale limieten van het uitgezonden vermogen (uitgestraald en/of geleid) die van toepassing 
zijn op dit radioapparaat zijn de volgende:

Band Zigbee 2,4 GHz

Frequentie Da 2.400 GHz a 2.4835 GHz

Vermogenstransmissie (EIRP) ≤100mW

Belangrijke veiligheidinformatie

Gelijkstroom.

Dit symbool op het apparaat geeft aan dat u de veiligheidscompatibiliteitshandleiding en/of de installatiehandleiding, die 
informatie bevat met betrekking tot het veilige gebruik van het apparaat, moet lezen.
Voorzichtig: Zorg dat u deze instructies hebt gelezen alvorens het toestel te gaan gebruiken.

Waarschuwing: De aparte aardaansluiting moet permanent met de aarde moet zijn verbonden.
Waarschuwing: Voor de ZLVS GS-ingang geldt: de GS-stroombron moet voldoen aan de Zeer Lage Veiligheid-Spanning 
(ZLVS)-vereisten van IEC/EN 60950-1,  IEC/EN 62368-1.
Waarschuwing: De voedingsbron moet voldoen aan de vereisten van beperkte voedingsbron of PS2 volgens IEC/EN 
60950-1 of IEC/EN 62368-1. 

Waarschuwing: Als u het apparaat van de voedingsbron wilt halen, haal dan de DC-voedingsaansluiting los die de 
voedingsadapter en het apparaat verbindt.
Waarschuwing: Het weggooien van een batterij in open vuur of een hete oven, het mechanisch pletten of het doorknippen 
van een batterij kan leiden tot een explosie.
Waarschuwing: Een batterij achterlaten in een omgeving met een extreem hoge temperatuur kan leiden tot een explosie of 
het lekken van brandbare vloeistof of gas.
Waarschuwing: Een batterij die wordt blootgesteld aan extreem lage luchtdruk kan leiden tot een explosie of het lekken 
van brandbare vloeistof of gas.
Waarschuwing: Verwijder gebruikte batterijen in overeenstemming met de instructies.
Waarschuwing:Vervang uitsluitend door eenzelfde of gelijkwaardig door de fabrikant aanbevolen type batterij.
Voorzichtig: HET PRODUCT IS VOORZIEN VAN EEN INGEBOUWDE VERVANGBARE BATTERIJ.
Waarschuwing:Slik de batterij niet door, gevaar voor chemische brandwonden!.
Voorzichtig: Dit product bevat een knoopbatterij. Als de knoopbatterij wordt ingeslikt, kan dat binnen slechts 2 uur leiden 
tot hevige interne brandwonden en kan dit de dood tot gevolg hebben.
Voorzichtig: Houd nieuwe en gebruikte batterijen buiten bereik van kinderen.
Voorzichtig:Als het batterijvak niet goed sluit, gebruik het product dan niet langer en houd het buiten bereik van kinderen.
Voorzichtig:Als u vermoedt dat de batterijen zijn ingeslikt of in enig deel van het lichaam zijn gebracht, zoek dan 
onmiddellijk medische hulp.
Voorzichtig:Er bestaat explosie- of brandgevaar wanneer de batterij door een onjuist type wordt vervangen.

Szabályozással kapcsolatos információk� HU
EU-megfelelőségi nyilatkozat

Ez a termék és a mellékelt kiegészítői (ha vannak) a „CE” jelzést viselik, ezért megfelelnek a 
rádióberendezésekre vonatkozó 2014/53/EK EMC irányelv, a 2014/30/EK EMC irányelv és a 2011/65/EK 
RoHS irányelv megfelelő harmonizált európai szabványainak.

Az ezzel a jelzéssel ellátott termékeket nem lehet szelektálatlan kommunális hulladékként elhelyezni az 
Európai Unióban. A megfelelő újrahasznosítás érdekében vigye vissza ezt a terméket helyi értékesítőhöz, 
amikor új, egyenértékű berendezést vásárol, vagy adja le a kijelölt gyűjtőhelyeken.

Ez a szimbólum azt jelenti: Ez a termék olyan elemet tartalmaz, amelyet nem lehet szelektálatlan 
kommunális hulladékként elhelyezni az Európai Unióban. A termékdokumentációban további információkat 
talál az elemről. Az elem ezzel a jelzéssel van ellátva. A jelzésen megtalálhatók lehetnek a kadmiumot (Cd), 
ólmot (Pb) vagy higanyt (Hg) jelző betűjelek. A megfelelő újrahasznosítás érdekében vigye vissza az elemet 
a vásárlás helyére, vagy vigye egy kijelölt gyűjtőhelyre. 

EK MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT
A Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. ezennel kijelenti, hogy a [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-
DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-
DL01CP, CS-T2C] típusú rádióberendezés megfelel a 2014/53/EU irányelvnek.
Az EK MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT teljes szövege a következő internetcímen érhető el: http://www.ezviz.com/page/
declaration-of-conformity.
RÁDIÓFREKVENCIÁS (RF) KITETTSÉG
A következő eszköztípusokra vonatkozik: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
Az ezen rádióberendezésre érvényes frekvenciasávok és a leadott teljesítmény (sugárzott és/vagy vezetett) névleges 
határértékei az alábbiak:

Sáv Wi-Fi 2,4 GHz

Frekvencia 2,400 GHz – 2,4835 GHz

Leadott teljesítmény (EIRP) ≤100mW

RÁDIÓFREKVENCIÁS (RF) KITETTSÉG
A következő eszköztípusokra vonatkozik: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, 
CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
Az ezen rádióberendezésre érvényes frekvenciasávok és a leadott teljesítmény (sugárzott és/vagy vezetett) névleges 
határértékei az alábbiak:

Sáv RF 13,56 MHz

Frekvencia 13,553 MHz – 13,567 MHz

Leadott teljesítmény (EIRP) ≤20mW

RÁDIÓFREKVENCIÁS (RF) KITETTSÉG
A következő eszköztípusokra vonatkozik: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-
DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
Az ezen rádióberendezésre érvényes frekvenciasávok és a leadott teljesítmény (sugárzott és/vagy vezetett) névleges 
határértékei az alábbiak:

Sáv Bluetooth 2,4 GHz

Frekvencia Van 2,400 GHz tot 2,4835 GHz

Leadott teljesítmény (EIRP) ≤10mW

RÁDIÓFREKVENCIÁS (RF) KITETTSÉG
A következő eszköztípusokra vonatkozik: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
Az ezen rádióberendezésre érvényes frekvenciasávok és a leadott teljesítmény (sugárzott és/vagy vezetett) névleges 
határértékei az alábbiak:

Sáv Zigbee 2,4 GHz

Frekvencia Van 2,400 GHz tot 2,4835 GHz

Leadott teljesítmény (EIRP) ≤100mW

Fontos biztonsági információk

Egyenáram.

Ez a szimbólum az eszközön azt jelenti, hogy a biztonsági megfelelőségi kézikönyvet és/vagy a telepítési kézikönyvet el kell olvasni, 
mert ezek tartalmazzák az eszköz biztonságos működtetésével kapcsolatos információkat.
Figyelem: A berendezés használata előtt olvassa el ezeket az utasításokat. 

Figyelmeztetés: A különálló földelő csatlakozót tartósan a földeléshez kell csatlakoztatni. 
Figyelmeztetés:  FSELV DC bemenet: az egyenfeszültségű áramforrásnak meg kell felelnie az IEC/EN 60950-1,  IEC/EN 62368-1 
extraalacsony biztonsági feszültségi (SELV) követelményeinek. 
Figyelmeztetés: Az áramforrásnak meg kell felelnie a korlátozott áramforrásokra vonatkozó vagy a PS2 követelményeknek az IEC/EN 
60950-1 vagy az IEC/EN 62368-1 szerint. 

Figyelmeztetés: Ha le akarja választani az eszközt az áramforrásról, húzza ki az eszközt és az áramforrást összekötő egyenáramú 
vezetéket.
Figyelmeztetés: Ha le akarja választani az eszközt az áramforrásról, húzza ki az eszközt és az áramforrást összekötő egyenáramú 
vezetéket.
Figyelem: Ne takarja el a szellőzőnyílásokat, ha a rendszer be van kapcsolva, és a szellőzőnyílások és a fal vagy más tárgy közt 
biztosítson legalább 2 cm széles helyet. 
Figyelmeztetés: Az elemet nem szabad tűzbe vagy forró sütőbe dobni, illetve az elemet összezúzni, vagy felvágni, mert ez robbanást 
okozhat; 
Figyelmeztetés: Az elemet ne hagyja szélsőségesen magas hőmérsékletű helyen, mert ez robbanáshoz vagy gyúlékony folyadékok, 
illetve gázok szivárgásához vezethet. 
Figyelmeztetés: Az elemet nem szabad rendkívül alacsony légnyomásnak kitenni, mert ez robbanást, illetve gyúlékony folyadék vagy 
gáz szivárgását okozhatja 
Figyelmeztetés: A használt elemek hulladékkezelésekor kövesse az utasításokat. 
Figyelmeztetés: Csak a gyártó által javasolt azonos típusra cserélje. 
Figyelem: A TERMÉKBEN CSERÉLHETŐ ELEM VAN. 
Figyelmeztetés: Ne nyelje le az elemet, mert az vegyi égési sérülést okozhat 
Figyelem: Ez a termék gombelemet tartalmaz. A gombelem lenyelés esetén már 2 órán belül súlyos belső marási sérülést és akár 
halált okozhat. 
Figyelem: Az új és használt elemek gyermekektől elzárva tartandók. 
Figyelem: Ha az elemtartó rekesz nem záródik megfelelően, ne használja a terméket és gyermekektől tartsa elzárva. 
Figyelem: Az elem lenyelésének vagy más testnyílásba helyezésének gyanúja esetén azonnal orvosi ellátást kell kérni. 
Figyelem: Ha az elemet nem megfelelő típusúra cseréli, az robbanást okozhat.

Regulatorisk informasjon� NO
EU-samsvarserklæring

Dette produktet og (hvis relevant) tilbehøret som følger med er merket "CE", og overholder dermed de 
gjeldende europeiske standardene som beskrives i radioutstyrsdirektivet 2014/53/EU, EMC-direktivet 
2014/30/EU og RoHS-direktivet 2011/65/EU.

Produkter som er merket med dette symbolet kan ikke kastes som restavfall innenfor EU. Produktet skal 
returneres for resirkulering, enten til en forhandler/leverandør eller på en miljøstasjon eller et lignende, 
godkjent mottakssted. 

Dette symbolet betyr: Dette produktet inneholder et batteri som ikke kan kastes som restavfall innenfor 
EU. Se produktinformasjonen for spesifikk informasjon om batteriet. Batteriet er merket med dette 
symbolet, som også kan inneholde bokstaver for å indikere at det inneholder kadmium (Cd), bly (Pb) eller 
kvikksølv (Hg). Batteriet skal returneres for resirkulering, enten til en forhandler/leverandør eller til et 
godkjent mottakssted.

EU-SAMSVARSERKLÆRING
Med dette erklærer Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd at radioutstyret type [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-
BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-
DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C] er i samsvar med direktiv 2014/53/EU.
Hele teksten til EU-SAMSVARSERKLÆRINGEN er tilgjengelig fra følgende link: http://www.ezviz.com/page/declaration-of-
conformity.
EKSPONERING FOR RADIOFREKVENT STRÅLING
Gjelder følgende enhetsmodell: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
For denne radioenheten gjelder følgende frekvensbånd og nominelle verdier for utstrålt effekt (utstrålt og ledet):

Bånd Wi-Fi 2,4 GHz

Frekvens Fra 2,400 GHz til 2,4835 GHz

Utstrålt effekt (EIRP) ≤100mW

EKSPONERING FOR RADIOFREKVENT STRÅLING
Gjelder følgende enhetsmodell: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-
DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
For denne radioenheten gjelder følgende frekvensbånd og nominelle verdier for utstrålt effekt (utstrålt og ledet):

Bånd RF 13,56 MHz

Frekvens Fra 13,553 MHz til 13,567 MHz

Utstrålt effekt (EIRP) ≤20mW

EKSPONERING FOR RADIOFREKVENT STRÅLING
Gjelder følgende enhetsmodell: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/
DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
For denne radioenheten gjelder følgende frekvensbånd og nominelle verdier for utstrålt effekt (utstrålt og ledet):

Bånd Bluetooth 2,4 GHz

Frekvens Fra 2,400 GHz til 2,4835 GHz

Utstrålt effekt (EIRP) ≤10mW

EKSPONERING FOR RADIOFREKVENT STRÅLING
Gjelder følgende enhetsmodell: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
For denne radioenheten gjelder følgende frekvensbånd og nominelle verdier for utstrålt effekt (utstrålt og ledet):

Bånd Zigbee 2,4 GHz

Frekvens Fra 2,400 GHz til 2,4835 GHz

Utstrålt effekt (EIRP) ≤100mW

Viktig sikkerhetsinformasjon

Likestrøm.

Dette symbolet på enheten indikerer at sikkerhetskompatibilitet- og/eller installasjonshåndboken må leses, og 
det inneholder informasjon relatert til sikker bruk av enheten.
Forsiktig: Sørg for at du leser disse anvisningene før utstyret brukes. 

Advarsel: Den separate jordingsterminalen må være permanent jordet. 
Advarsel: For SELV DC-inngang: Strømkilden må overholde kravene i sikker ekstra lav spenning (SELV)-kravene i 
IEC/EN 60950-1,  IEC/EN 62368-1. 
Advarsel: Strømforsyningen må overholde kravene til begrensede strømkilder eller PS2-kravene i henhold til 
IEC/EN 60950-1 elle IEC/EN 62368-1. 

Advarsel: Hvis du vil koble enheten fra strømkilden, må du koble fra vekselstrømterminalen som kobler sammen 
strømadapteren og enheten.
Advarsel: Ikke kast batteriet i ild, varm ovn eller kutt eller knus batteriet, dette kan føre til en eksplosjon. 
Advarsel: Hvis et batteri etterlates i et miljø med svært høy temperatur kan det føre til en eksplosjon eller 
lekkasje av brennbare væsker eller gasser. 
Advarsel: Et batteri som utsettes for ekstremt lavt lufttrykk kan føre til eksplosjon eller lekkasje av brennbar 
væske eller gass. 
Advarsel: Kast brukte batterier i samsvar med instruksjonene. 
Advarsel: Bytt bare ut med samme eller tilsvarende type som anbefalt av produsenten. 
Forsiktig: PRODUKTET HAR ET INNEBYGD UTSKIFTBART BATTERI. 
Advarsel: Batteriet må ikke svelges, fare for kjemiske brannskader. 
Forsiktig: Dette produktet inneholder et myntbatteri. Hvis knappecellebatteriet svelges, kan man få innvendige 
brannskader i løpet av to timer, og det kan være dødelig. 
Forsiktig: Oppbevar nye og brukte batterier utenfor barns rekkevidde. 
Forsiktig: Dersom batteriavdelingen ikke lukkes ordentlig, må bruken av produktet opphøre og det må holdes 
utenfor barns rekkevidde. 
Forsiktig: Dersom du tror batterier kan ha blitt svelget eller plassert inne i en kroppsdel, må du umiddelbart 
kontakte lege. 
Forsiktig: Risiko for brann eller eksplosjon dersom batteriet byttes med feil type. 

Reguleerivad õigusaktid� EE
ELvastavusdeklaratsioon

Toode ja sellega kaasasolevad tarvikud (nende olemasolu korral) on CE-vastavusmärgisega, mis kinnitab 
vastavust ühtlustatud Euroopa standarditele, mis on loetletud raadioseadmete direktiivis 2014/53/EL, 
elektromagnetilise ühilduvuse direktiivis 2014/30/EL ja ohtlike ainete kasutamise piiramise direktiivis 
2011/65/EL.

Selle sümboliga tähistatud tooteid ei tohi Euroopa Liidus sortimata olmejäätmetena ära visata. Õigeks 
ringlussevõtuks tagastage toode kohalikule tarnijale, kui olete ostnud samaväärse uue seadme, või viige 
see vastavasse kogumispunkti. 

See sümbol tähendab: tootes on aku, mida Euroopa Liidus ei tohi kõrvaldada koos sortimata 
olmejäätmetega. Täpset teavet aku kohta vaadake toote dokumentatsioonist. Aku on märgistatud selle 
sümboliga, mis võib sisaldada tähti kaadmiumi (Cd), plii (Pb) või elavhõbeda (Hg) tähistamiseks. Õigeks 
ringlussevõtuks tagastage aku tarnijale või viige spetsiaalsesse kogumispunkti.

EL-I VASTAVUSDEKLARATSIOON
Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. Deklareerib käesolevaga, et [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-
DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-
DL01CP, CS-T2C]tüüpi raadioseade on kooskõlas direktviiga 2014/53/EL.
ELi vastavusdeklaratsiooni täisteksti leiab järgmiselt veebisaidilt: https://www.ezviz.com/page/declaration-of-conformity.
KOKKUPUUTE RAADIOSAGEDUSLIKU KIIRGUSEGA
Kehtivad järgmisele seadmemudelile:  CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3. See raadioseade kasutab järgmisi 
sagedusribasid ning sellele kehtivad järgmised edastatava võimsuse (kiiratav ja/või juhitav) piirangud.

Sagedusriba Wi-Fi 2,4 GHz

Sagedus 2,400 GHz kuni 2,4835 GHz

Edastatav võimsus (EIRP) ≤100mW

KOKKUPUUTE RAADIOSAGEDUSLIKU KIIRGUSEGA
Kehtivad järgmisele seadmemudelile: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-
DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP. See raadioseade kasutab järgmisi sagedusribasid ning sellele kehtivad järgmised 
edastatava võimsuse (kiiratav ja/või juhitav) piirangud.

Sagedusriba RF 13.56 MHz

Sagedus 13,553 MHz kuni 13,567 MHz

Edastatav võimsus (EIRP) ≤20mW

KOKKUPUUTE RAADIOSAGEDUSLIKU KIIRGUSEGA
Kehtivad järgmisele seadmemudelile: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/
DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C. See raadioseade 
kasutab järgmisi sagedusribasid ning sellele kehtivad järgmised edastatava võimsuse (kiiratav ja/või juhitav) piirangud.

Sagedusriba Bluetooth 2,4 GHz

Sagedus 2,400 GHz kuni 2,4835 GHz

Edastatav võimsus (EIRP) ≤10mW

KOKKUPUUTE RAADIOSAGEDUSLIKU KIIRGUSEGA
Kehtivad järgmisele seadmemudelile: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/
DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3. See raadioseade kasutab järgmisi sagedusribasid ning sellele kehtivad järgmised edastatava 
võimsuse (kiiratav ja/või juhitav) piirangud.

Sagedusriba Zigbee 2,4 GHz

Sagedus 2,400 GHz kuni 2,4835 GHz

Edastatav võimsus (EIRP) ≤100mW

Oluline ohutusalane teave

Alalisvool.

See sümbol seadmel näitab, et tuleb lugeda ohutusjuhendit ja/või paigaldusjuhendit, milles on teave seadme ohutu 
kasutamise kohta.
Ettevaatust! Enne seadme kasutamist lugege kindlasti neid juhendeid.

Hoiatus! Eraldi maandusklemm peab olema püsivalt maapinnaga ühendatud.
Hoiatus! Kaitseväikepinge alalisvoolusisend: alalisvoolu-toiteallikas peab vastama kaitseväikepinge (SELV) 
nõuetele standardites IEC/EN 60950-1, �IEC/EN 62368-1.
Hoiatus! Toiteallikas peab vastama piiratud toiteallika (PS2) nõuetele standardites IEC/EN 60950-1 või IEC/EN 
62368-1.

Hoiatus! Kui soovite seadme toite katkestada, võtke pistikupesast välja toiteadapterit ja seadet ühendav 
alalisvoolu-toitejuhe.
Hoiatus! Aku kõrvaldamine tules või tulises ahjus, patarei mehaaniline purustamine või lõikamine, võib põhjustada 
plahvatuse.
Hoiatus! Aku jätmine väga kõrge ümbritseva temperatuuriga keskkonda võib põhjustada plahvatuse või süttiva 
vedeliku/gaasi lekkimise.
Hoiatus! Aku kokkupuude väga madala õhurõhuga võib põhjustada plahvatuse või süttiva vedeliku/gaasi lekkimise.
Hoiatus! Kõrvaldage kasutatud akud juhtnööride kohaselt.
Hoiatus! Asendage ainult tootja soovitatud sama või võrdväärset tüüpi seadmega.
Ettevaatust! TOOTESSE ON INTEGREERITUD VAHETATAV AKU.
Hoiatus! Ärge akut alla neelake, keemilise põletuse oht.
Ettevaatust! Tootes on nööpaku. Nööpaku allaneelamisel võib see tekitada juba 2 tunni jooksul raskeid sisemisi 
põletusi ja põhjustada surma.
Ettevaatust! Hoidke uued ja kasutatud akud lastele kättesaamatus kohas.
Ettevaatust! Kui akupesa ei sulgu korralikult, lõpetage toote kasutamine ja hoidke see lastele kättesaamatus 
kohas.
Ettevaatust! Kui arvate, et akud võidi alla neelata või mis tahes kehaossa sisestada, pöörduge viivitamatult arsti 
poole.
Ettevaatust! Aku asendamisel vale tüüpi akuga tekib tulekahju- või plahvatusoht.

Gällande föreskrifter� SW
EU-överensstämmelsedeklaration

Denna produkt och – i förekommande fall – de medföljande tillbehören är också märkta med ”CE” 
och överensstämmer därför med tillämpliga harmoniserade europeiska standarder som anges under 
radioutrustningsdirektivet 2014/53/EU, EMC-direktivet 2014/30/EU, RoHS-direktivet 2011/65/EU.

Produkter märkta med denna symbol får inte kastas som osorterat hushållsavfall inom EU. För lämplig 
återvinning ska produkten återlämnas till din lokala återförsäljare vid inköp av motsvarande ny utrustning 
eller lämnas in på en särskild återvinningsstation.

Denna symbol betyder: Denna produkt innehåller ett batteri som inte får kastas som osorterat hushållsavfall 
inom EU. Se produktdokumentationen för specifik information om batteriet. Batteriet är märkt med 
den här symbolen som kan innehålla bokstäver för att indikera kadmium (Cd), bly (Pb) eller kvicksilver 
(Hg). För lämplig återvinning ska batteriet återlämnas till din återförsäljare eller lämnas in på en särskild 
återvinningsstation.

EG-FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE
Härmed förklarar Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. att radioutrustningen av typen [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-
DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-
DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C] överensstämmer med direktiv 2014/53/EU.
Den fullständiga texten till EG-FÖRSÄKRAN OM ÖVERENSSTÄMMELSE finns på följande webbadress:
http://www.ezviz.com/page/declaration-of-conformity.
EXPONERING FÖR RADIOFREKVENSER (RF)
Gäller följande modell av enheten: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3. Följande frekvensband och nominella 
gränsvärden för sändareffekt (utstrålad och/eller överförd) gäller för denna radioenhet:

Band Wi-Fi 2,4 GHz

Frekvens Från 2,400 GHz till 2,4835 GHz

Sändareffekt (EIRP) ≤100mW

EXPONERING FÖR RADIOFREKVENSER (RF)
Gäller följande modell av enheten: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-
DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP. Följande frekvensband och nominella gränsvärden för sändareffekt (utstrålad 
och/eller överförd) gäller för denna radioenhet:

Band RF 13,56 MHz

Frekvens Från 13,553 MHz till 13,567 MHz

Sändareffekt (EIRP) ≤20mW

EXPONERING FÖR RADIOFREKVENSER (RF)
Gäller följande modell av enheten: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/
DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C. Följande 
frekvensband och nominella gränsvärden för sändareffekt (utstrålad och/eller överförd) gäller för denna radioenhet:

Band Bluetooth 2,4 GHz

Frekvens Från 2,400 GHz till 2,4835 GHz

Sändareffekt (EIRP) ≤10mW

EXPONERING FÖR RADIOFREKVENSER (RF)
Gäller följande modell av enheten: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/
DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3. Följande frekvensband och nominella gränsvärden för sändareffekt (utstrålad och/eller 
överförd) gäller för denna radioenhet:

Band ZigBee 2,4 GHz

Frekvens Från 2,400 GHz till 2,4835 GHz

Sändareffekt (EIRP) ≤100mW

Viktig säkerhetsinformation

Likström.

Denna symbol på enheten anger att säkerhetshandboken och/eller installationshandboken, som innehåller 
information rörande säker användning av enheten, måste läsas.
Försiktighet: Var noga med att läsa dessa instruktioner innan du använder utrustningen. 

Varning: Den separata jordklämman måste vara permanent ansluten till jord. 
Varning:  För SELV DC-inmatning: DC-strömkällan ska uppfylla kraven för skyddsklenspänning (SELV) enligt IEC/
EN 60950-1, IEC/EN 62368-1. 
Varning:  Strömkällan måste uppfylla kraven för en begränsad strömkälla eller PS2 i enlighet med IEC/EN 
60950-1 eller IEC/EN 62368-1. 

Varning: Koppla ur kontakten för likström mellan strömadaptern och enheten, om du vill koppla ur enheten från 
strömkällan.
Varning: Batterier ska inte kasseras i eld eller en varm ugn, eller mekaniskt krossas eller kapas, då detta kan 
leda till explosion. 
Varning: Lämna inte ett batteri i en omgivande miljö med extremt hög temperatur som kan resultera i en 
explosion eller läckage av brandfarlig vätska eller gas. 
Varning: Utsätt inte batterier för extremt lågt lufttryck, då detta kan leda till explosion eller läckage av brandfarlig 
vätska eller gas. 
Varning: Kassera batterier i enlighet med instruktionerna. 
Varning: Byt endast ut mot batteri av samma eller en motsvarande typ som rekommenderas av tillverkaren. 
Försiktighet: ETT UTBYTBART BATTERI ÄR INBYGGT I PRODUKTEN. 
Varning: Förtär inte batterier. Risk för kemisk brännskada. 
Försiktighet: Denna produkt innehåller ett knappcellsbatteri. Om knappcellsbatteriet sväljs kan det orsaka 
allvarliga inre brännskador på bara 2 timmar och leda till döden. 
Försiktighet: Håll både nya och använda batterier utom räckhåll för barn. 
Försiktighet: Om batterifacket inte stängs ordentligt ska du sluta använda produkten och förvara den utom 
räckhåll för barn. 
Försiktighet: Sök omedelbart läkarvård om du misstänker att någon kan ha svalt batterier eller placerat batterier 
i någon del av kroppen. 
Försiktighet: Risk för eld eller explosion om batteriet byts ut mot en felaktig typ. 

Normatīvā informācija� LV
ES atbilstības paziņojums

Šis produkts un, ja piemērojams, arī komplektācijā iekļautie piederumi ir marķēti ar “CE” un tādējādi atbilst 
piemērojamajiem saskaņotajiem Eiropas standartiem saskaņā ar Radioiekārtu direktīvu 2014/53/ES, EMS 
direktīvu 2014/30/ES un RoHS direktīvu 2011/65/ES.

izstrādājumus, kuri marķēti ar šo simbolu, Eiropas Savienībā nedrīkst izmest kā nešķirotus sadzīves 
atkritumus. Pareizai otrreizējai pārstrādei nododiet šo izstrādājumu vietējam piegādātājam pēc līdzvērtīga 
jauna aprīkojuma iegādes vai nododiet to norādītajos savākšanas punktos.

Šis simbols nozīmē: šajā izstrādājumā ir akumulators, ko Eiropas Savienībā nedrīkst izmest kā nešķirotus 
sadzīves atkritumus. Konkrētu informāciju par akumulatoru skatiet izstrādājuma dokumentācijā. 
Akumulators ir apzīmēts ar šo simbolu, kurā var būt burti, kas norāda uz kadmiju (Cd), svinu (Pb) vai 
dzīvsudrabu (Hg). Pareizai pārstrādei nododiet akumulatoru piegādātājam vai norādītā savākšanas punktā.

EK ATBILSTĪBAS DEKLARĀCIJA
Ar šo Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. paziņo, ka radioiekārta [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-
DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-
DL01CP, CS-T2C], atbilst Direktīvai 2014/53/ES.
EK ATBILSTĪBAS DEKLARĀCIJAS pilns teksts ir pieejams, izmantojot šo tīmekļa saiti: https://www.ezviz.com/page/
declaration-of-conformity.
RADIOFREKVENCES RF IEDARBĪBA
Attiecas uz šādu ierīces modeli: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
Šai radioiekārtai piemērojamās frekvenču joslas un nominālās raidītās jaudas (izstarotās un/vai vadītās) robežas ir šādas0.

Josla Wi-Fi 2,4 GHz

Frekvence No 2,400 GHz līdz 2,4835 GHz

Elektropārvade (EIRP) ≤100mW

RADIOFREKVENCES RF IEDARBĪBA
Attiecas uz šādu ierīces modeli: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/
DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
Šai radioiekārtai piemērojamās frekvenču joslas un nominālās raidītās jaudas (izstarotās un/vai vadītās) robežas ir šādas0.

Josla RF 13,56 MHz

Frekvence No 13,553 MHz līdz 13,567 MHz

Elektropārvade (EIRP) ≤20mW

RADIOFREKVENCES RF IEDARBĪBA
Attiecas uz šādu ierīces modeli: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, 
CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
Šai radioiekārtai piemērojamās frekvenču joslas un nominālās raidītās jaudas (izstarotās un/vai vadītās) robežas ir šādas0.

Josla Bluetooth 2,4 GHz

Frekvence No 2,400 GHz līdz 2,4835 GHz

Elektropārvade (EIRP) ≤10mW

RADIOFREKVENCES RF IEDARBĪBA
Attiecas uz šādu ierīces modeli: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
Šai radioiekārtai piemērojamās frekvenču joslas un nominālās raidītās jaudas (izstarotās un/vai vadītās) robežas ir šādas0.

Josla Zigbee 2,4 GHz

Frekvence No 2,400 GHz līdz 2,4835 GHz

Elektropārvade (EIRP) ≤100mW

Svarīga drošības informācija

Līdzstrāva.

Šis simbols uz ierīces norāda, ka ir jāiepazīstas ar drošības savietojamības rokasgrāmatu un/vai uzstādīšanas 
rokasgrāmatu, kurā ir informācija par ierīces drošu ekspluatāciju.
Uzmanību! Pirms iekārtas lietošanas noteikti izlasiet šos norādījumus.

Brīdinājums! Atsevišķajam zemējuma spraudnim jābūt pastāvīgi savienotam ar zemi.
Brīdinājums! SELV līdzstrāvas ievadei: līdzstrāvas barošanas avotam jāatbilst IEC/EN 60950-1, IEC/EN 62368-1 
drošības prasībām attiecībā uz īpaši zemu spriegumu (SELV).
Brīdinājums! Barošanas avotam jāatbilst ierobežota barošanas avota vai PS2 prasībām saskaņā ar IEC/EN 60950-
1 vai IEC/EN 62368-1.

Brīdinājums! Ja vēlaties atvienot ierīci no strāvas avota, atvienojiet līdzstrāvas spraudni, kas savieno strāvas 
adapteri un ierīci.
Brīdinājums! Atbrīvošanās no akumulatora, iemetot to ugunī vai karstā krāsnī, vai akumulatora mehāniska 
saspiešana vai sagriešana var izraisīt sprādzienu.
Brīdinājums! Akumulatora atstāšana apkārtējā vidē ar ārkārtīgi augstu temperatūru var izraisīt sprādzienu vai 
uzliesmojoša šķidruma vai gāzes noplūdi.
Brīdinājums! Akumulatora pakļaušana ārkārtīgi zemam gaisa spiedienam var izraisīt sprādzienu vai uzliesmojoša 
šķidruma vai gāzes noplūdi.
Brīdinājums! Izlietotās baterijas utilizējiet saskaņā ar norādījumiem.
Brīdinājums! Aizstāt tikai ar tādu pašu vai līdzvērtīgu ražotāja ieteikto tipu.
Uzmanību! IZSTRĀDĀJUMĀ IR IEBŪVĒTA NOMAINĀMA BATERIJA.
Brīdinājums! Nenorīt bateriju, ķīmisko apdegumu bīstamība.
Uzmanību! Šajā izstrādājumā ir ievietota monētu/pogu baterija. Ja monētu/pogu baterija tiek norīta, tā jau pēc 2 
stundām var radīt smagus iekšējos apdegumus un izraisīt nāvi.
Uzmanību! Jaunas un lietotas baterijas glabājiet bērniem nepieejamā vietā.
Uzmanību! Ja baterijas nodalījums nav droši aizvērts, pārtrauciet lietot izstrādājumu un turiet to bērniem 
nepieejamā vietā.
Uzmanību! Ja domājat, ka baterijas varētu būt norītas vai ievietotas kādā ķermeņa daļā, nekavējoties meklējiet 
medicīnisko palīdzību.
Uzmanību! Eksplozijas risks, ja baterija tiek nomainīta pret nepareiza tipa bateriju.

Lovgivningsmæssige oplysninger� DK
EU-overensstemmelseserklæring

Produktet og eventuelt medfølgende tilbehør er mærket "CE" og opfylder derfor gældende harmoniserede 
europæiske standarder anført i radioudstyrsdirektivet 2014/53/EU, EMC-direktivet 2014/30/EU og RoHS-
direktivet 2011/65/EU.

Produkter, der er mærket med dette symbol, kan ikke bortskaffes som almindeligt husholdningsaffald i EU. 
Med henblik på korrekt genbrug skal du aflevere produktet til din lokale leverandør ved køb af tilsvarende 
nyt udstyr eller aflevere det på et dertil indrettet indleveringssted.

Dette symbol betyder: Dette produkt indeholder et batteri, som ikke kan bortskaffes sammen med 
almindeligt husholdningsaffald i EU. Find specifikke oplysninger om batteriet i produktdokumentationen. 
Batteriet er mærket med dette symbol, som kan indeholde bogstaver, der indikerer indhold af kadmium (Cd), 
bly (Pb) eller kviksølv (Hg). Med henblik på korrekt genbrug skal du aflevere batteriet til din leverandør eller 
til et dertil indrettet indleveringssted.

EU-OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. erklærer hermed, at radioudstyret af typen [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-
BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-
DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C] er i overensstemmelse med direktivet 2014/53/EU.
Den fuldstændige tekst af EU’s overensstemmelseserklæring kan findes på følgende internetadresse: http://www.ezviz.com/
page/declaration-of-conformity.
EKSPONERING FOR RADIOFREKVENS
Gælder for følgende enhedsmodel: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
Frekvensbåndene og de nominelle grænser for transmitteret effekt (udstrålet og/eller ledningsbåret) er følgende for 
radioenheden:

Bånd Wi-Fi på 2,4 GHz

Frekvens 2,400–2,4835 GHz

Ækvivalent isotropisk udstrålet effekt (EIRP) ≤100mW

EKSPONERING FOR RADIOFREKVENS
Gælder for følgende enhedsmodel: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-
DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP.
Frekvensbåndene og de nominelle grænser for transmitteret effekt (udstrålet og/eller ledningsbåret) er følgende for 
radioenheden:

Bånd RF 13,56 MHz

Frekvens 13,553 MHz–13,567 MHz

Ækvivalent isotropisk udstrålet effekt (EIRP) ≤20mW

EKSPONERING FOR RADIOFREKVENS
Gælder for følgende enhedsmodel: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/
DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
Frekvensbåndene og de nominelle grænser for transmitteret effekt (udstrålet og/eller ledningsbåret) er følgende for 
radioenheden:

Bånd Bluetooth 2,4 GHz

Frekvens 2,400–2,4835 GHz

Ækvivalent isotropisk udstrålet effekt (EIRP) ≤10mW

EKSPONERING FOR RADIOFREKVENS
Gælder for følgende enhedsmodel: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3.
Frekvensbåndene og de nominelle grænser for transmitteret effekt (udstrålet og/eller ledningsbåret) er følgende for 
radioenheden:

Bånd Zigbee på 2,4 GHz

Frekvens 2,400–2,4835 GHz

Ækvivalent isotropisk udstrålet effekt (EIRP) ≤100mW

Vigtige oplysninger om sikkerhed

Jævnstrøm.

Dette symbol på enheden angiver, at vejledningen til sikkerhedskompatibilitet og/eller installationsvejledningen skal 
læses, da de indeholder oplysninger i forbindelse med den sikre drift af enheden.
Forsigtig: Sørg for at læse denne vejledning, inden du betjener udstyret. 

Advarsel: Den separate jordterminal skal være permanent jordforbundet. 
Advarsel:  For jævnstrømsindgang i henhold til SELV (beskyttelse ved ekstra lav spænding): Jævnstrømskilden skal være 
i overensstemmelse med kravene i SELV i IEC/EN 60950-1,  IEC/EN 62368-1. 
Advarsel: Strømkilden skal overholde LPS- eller PS2-kravene i henhold til IEC/EN 60950-1 eller IEC/EN 62368-1. 

Advarsel: Hvis du vil koble enheden fra strømkilden, skal du frakoble det jævnstrømsstik, der forbinder strømforsyningen 
til enheden.
Advarsel: Bortskaffelse af et batteri ved åben ild, placering i en varm ovn eller knusning eller opskæring af et batteri kan 
resultere i en eksplosion. 
Advarsel: Hvis et batteri efterlades i omgivelser med ekstremt høje temperaturer, kan det resultere i en eksplosion eller 
lækage af brandfarlig væske eller gas. 
Advarsel: Eksponering af et batteri for et ekstremt lavt lufttryk kan resultere i en eksplosion eller lækage af brandfarlig 
væske eller gas. 
Advarsel: Bortskaf brugte batterier i henhold til anvisningerne. 
Advarsel: Udskift kun med samme batteritype eller en tilsvarende batteritype, der er anbefalet af producenten. 
Forsigtig: PRODUKTET HAR ET INDBYGGET UDSKIFTELIGT BATTERI. 
Advarsel: Slug ikke batteriet. Fare for kemisk ætsning. 
Forsigtig: Produktet indeholder et mønt-/knapcellebatteri. Et mønt-/knapcellebatteri, der sluges, kan medføre alvorlige 
indre forbrændinger på bare 2 timer og kan medføre døden. 
Forsigtig: Hold nye og brugte batterier væk fra børn. 
Forsigtig: Hvis batterirummet ikke lukker forsvarligt, skal du stoppe med at bruge produktet og holde det væk fra børn. 
Forsigtig: Hvis du tror, at en person har slugt et batteri eller placeret det i en del af kroppen, skal du øjeblikkeligt søge 
lægehjælp. 
Forsigtig: Der er risiko for brand eller eksplosion, hvis batteriet udskiftes med en forkert type.

Reguliavimo informacija� LT
ES atitikimo pareiškimas

Šis gaminys ir, jei taikoma, tiekiami priedai, yra pažymėti CE ženklu, todėl atitinka taikomus darniuosius 
Europos standartus, nurodytus radijo ryšio įrenginių direktyvoje 2014/53/ES, EMC direktyvoje 2014/30/ES ir 
RoHS direktyvoje 2011/65/ES.

Šiuo simboliu pažymėti gaminiai Europos Sąjungoje negali būti šalinami kaip nerūšiuotos komunalinės 
atliekos. Siekdami, kad šis gaminys būtų tinkamai perdirbtas, įsigiję lygiavertę naują įrangą, grąžinkite jį 
vietos tiekėjui arba šalinkite tam skirtuose surinkimo punktuose. 

Šis simbolis reiškia: Šiame gaminyje yra baterija, kurios Europos Sąjungoje negalima šalinti kaip nerūšiuotų 
komunalinių atliekų. Konkrečios informacijos apie bateriją žr. gaminio dokumentacijoje. Baterija paženklinta 
simboliu, kuriame gali būti pateiktos raidės, nurodančios kadmį (Cd), šviną (Pb) ar gyvsidabrį (Hg). Siekdami, 
kad baterija būtų tinkamai perdirbta, grąžinkite ją tiekėjui arba pristatykite į tam skirtą surinkimo punktą.

EB ATITIKTIES DEKLARACIJA
„Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd.“ patvirtina, kad ši radijo ryšio įranga [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), 
CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-
DL01CP, CS-T2C] atitinka direktyvos 2014/53/ES reikalavimus.
Visą EB atitikties deklaracijos tekstą galima rasti šiuo interneto adresu:
http://www.ezviz.com/page/declaration-of-conformity.-

RADIJO DAŽNIŲ POVEIKIS
Taikoma šiam įrenginio modeliui: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3. 
Šiai radijo įrangai taikomos dažnių juostos ir perdavimo galios (spinduliuojamos ir (arba) laidinės) vardinės ribos:

Juosta „Wi-Fi“ 2,4 GHz

Dažniai Nuo 2,400 GHz iki 2,4835 GHz

Galios perdavimas (EIRP) ≤100mW

RADIJO DAŽNIŲ POVEIKIS
Taikoma šiam įrenginio modeliui: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/
DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP. 
Šiai radijo įrangai taikomos dažnių juostos ir perdavimo galios (spinduliuojamos ir (arba) laidinės) vardinės ribos:

Juosta RD 13,56 MHz

Dažniai Nuo 13,553 MHz iki 13,567 MHz

Galios perdavimas (EIRP) ≤20mW

RADIJO DAŽNIŲ POVEIKIS
Taikoma šiam įrenginio modeliui: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/
DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C. 
Šiai radijo įrangai taikomos dažnių juostos ir perdavimo galios (spinduliuojamos ir (arba) laidinės) vardinės ribos:

Juosta „Bluetooth“ 2,4 GHz

Dažniai Nuo 2,400 GHz iki 2,4835 GHz

Galios perdavimas (EIRP) ≤10mW

RADIJO DAŽNIŲ POVEIKIS
Taikoma šiam įrenginio modeliui: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/
DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3. 
Šiai radijo įrangai taikomos dažnių juostos ir perdavimo galios (spinduliuojamos ir (arba) laidinės) vardinės ribos:

Juosta „Zigbee“ 2,4 GHz

Dažniai Nuo 2,400 GHz iki 2,4835 GHz

Galios perdavimas (EIRP) ≤100mW

Svarbi saugos informacija

Nuolatinė srovė.

Ant įrenginio esantis simbolis nurodo, kad reikia perskaityti saugos suderinamumo vadovą ir (arba) montavimo 
vadovą, kuriuose pateikiama informacija apie saugų įrenginio veikimą.
Dėmesio: Prieš naudodami įrangą būtinai perskaitykite šias instrukcijas.

Įspėjimas: Atskiras įžeminimo gnybtas turi būti nuolat prijungtas prie žemės.
Įspėjimas: SELV nuolatinės srovės įvesties atveju: nuolatinės srovės maitinimo šaltinis turi atitikti IEC/EN 60950-1, 
IEC/EN 62368-1, ypač mažos saugos įtampos (SELV) reikalavimus.
Įspėjimas: Maitinimo šaltinis turi atitikti ribotus maitinimo šaltinio arba PS2 reikalavimus pagal IEC/EN 60950-1 
arba IEC/EN 62368-1.

Įspėjimas: Jei norite atjungti įrenginį nuo maitinimo šaltinio, atjunkite nuolatinės srovės maitinimo gnybtą, jungiantį 
maitinimo adapterį ir įrenginį.
Įspėjimas: Akumuliatoriaus / baterijos išmetimas į ugnį ar karštą krosnį, mechaninis akumuliatoriaus / baterijos 
gniuždymas ar pjaustymas, galintis sukelti sprogimą.
Įspėjimas: Palikti akumuliatorių / bateriją itin aukštos temperatūros aplinkoje, kurioje gali įvykti sprogimas arba 
ištekėti degus skystis ar dujos.
Įspėjimas: Akumuliatorius / baterija, veikiamas itin mažo oro slėgio, dėl kurio gali įvykti sprogimas arba ištekėti 
degus skystis ar dujos.
Įspėjimas: Naudotas baterijas šalinkite pagal instrukcijas.
Įspėjimas: Keiskite tik to paties arba lygiaverčio tipo gaminiu, kurį rekomenduoja gamintojas.
Dėmesio: GAMINYS TURI KEIČIAMĄ BATERIJĄ.
Įspėjimas: Neprarykite baterijos, nes kyla cheminio nudegimo pavojus.
Dėmesio: Šiame gaminyje yra monetos / mygtuko elementas. Jei monetos / mygtuko elemento baterija praryjama, 
ji, vos per 2 valandas, gali sukelti rimtus vidinius nudegimus ir mirtį.
Dėmesio: Naujas ir naudotas baterijas laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje.
Dėmesio: Jei baterijų skyrius neužsidaro saugiai, nustokite naudoti gaminį ir laikykite jį vaikams nepasiekiamoje 
vietoje.
Dėmesio: Jei manote, kad baterijos galėjo būti prarytos arba įdėtos į kurią nors kūno dalį, nedelsdami kreipkitės 
medicininės pagalbos.
Dėmesio: Bateriją pakeitus netinkamo tipo elementu, kyla sprogimo ir gaisro pavojus.

Tietoja säädöksistä� FI
EU:n vaatimustenmukaisuusvakuutus

Tämä tuote ja sen lisälaitteet, mikäli käytössä, on merkitty CE-merkinnällä, ja ne täyttävät sovellettavien 
yhdenmukaistettujen eurooppalaisten​standardien vaatimukset, jotka on lueteltu radiolaitedirektiivissä 
2014/53/EU, EMC-direktiivissä 2014/30/EU ja RoHS-direktiivissä 2011/65/EU.

Tällä symbolilla merkittyjä tuotteita ei saa hävittää lajittelemattoman yhdyskuntajätteen mukana EU:n 
alueella. Kierrätä tuote asianmukaisesti palauttamalla se paikalliselle myyjälle vastaavan uuden laitteen 
hankkimisen yhteydessä tai vie se asianmukaiseen keräyspisteeseen. 

Tämä symboli tarkoittaa: Tässä tuotteessa on paristo tai akku, jota ei saa hävittää lajittelemattoman 
yhdyskuntajätteen mukana EU:n alueella. Lisätietoja paristosta tai akusta on tuotteen dokumentaatiossa. 
Paristo tai akku on merkitty tällä symbolilla, ja siihen voi sisältyä käytetyn aineen eli kadmiumin (Cd), lyijyn 
(Pb) tai elohopean (Hg) kirjainmerkintä. Kierrätä paristo tai akku asianmukaisesti viemällä se myyjälle tai 
asianmukaiseen keräyspisteeseen.

EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
Täten Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. vakuuttaa, että radiolaitetyyppi [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), 
CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-
DL01CP, CS-T2C] on direktiivin 2014/53/EU vaatimusten mukainen.
EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUKSEN täydellinen teksti on luettavissa verkko-osoitteessa: http://www.ezviz.com/
page/declaration-of-conformity.
ALTISTUMINEN RADIOTAAJUUKSILLE
Koskee seuraavaa laitemallia: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3. Tähän radiolaitteeseen sovellettavat 
taajuuskaistat ja lähetetyn tehon (säteilevän ja/tai voimalinjaperäisen) nimellisrajat ovat seuraavat:

Kaista Wi-Fi 2,4 GHz

Taajuus 2,400–2,4835 GHz

Lähetysteho (EIRP) ≤100mW

ALTISTUMINEN RADIOTAAJUUKSILLE
Koskee seuraavaa laitemallia: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/
DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP. Tähän radiolaitteeseen sovellettavat taajuuskaistat ja lähetetyn tehon (säteilevän ja/tai 
voimalinjaperäisen) nimellisrajat ovat seuraavat:

Kaista RF 13,56 MHz

Taajuus 13,553 MHz–13,567 MHz

Lähetysteho (EIRP) ≤20mW

ALTISTUMINEN RADIOTAAJUUKSILLE
Koskee seuraavaa laitemallia: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, 
CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C. Tähän radiolaitteeseen 
sovellettavat taajuuskaistat ja lähetetyn tehon (säteilevän ja/tai voimalinjaperäisen) nimellisrajat ovat seuraavat:

Kaista Bluetooth 2,4 GHz

Taajuus 2,400–2,4835 GHz

Lähetysteho (EIRP) ≤10mW

ALTISTUMINEN RADIOTAAJUUKSILLE
Koskee seuraavaa laitemallia: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3. Tähän radiolaitteeseen sovellettavat taajuuskaistat ja lähetetyn tehon (säteilevän ja/
tai voimalinjaperäisen) nimellisrajat ovat seuraavat:

Kaista Zigbee 2,4 GHz

Taajuus 2,400–2,4835 GHz

Lähetysteho (EIRP) ≤100mW

Tärkeää turvallisuutta koskevaa tietoa

tasavirta.

Tämä symboli laitteessa ilmaisee, että turvallisuutta ja yhteensopivuutta koskevat ohjeet ja/tai asennusohje on 
luettava, sillä niissä on tietoa laitteen turvallisesta käyttämisestä.
Huomio: muista lukea nämä ohjeet ennen laitteen käyttämistä. 

Varoitus: erillinen maadoitusliitin on kytkettävä pysyvästi maadoitukseen. 
Varoitus:  SELV DC -tulo: DC-virtalähteen on täytettävä turvallisen erittäin matalan jännitteen (SELV) vaatimukset 
standardin IEC/EN 60950-1 mukaan,  IEC/EN 62368-1. 
Varoitus: virtalähteen tulee täyttää rajoitetun virtalähteen tai PS2:n vaatimukset standardin IEC/EN 60950-1 tai 
IEC/EN 62368-1 mukaisesti. 

Varoitus: jos haluat irrottaa laitteen virtalähteestä, irrota ensin DC-virtaliitin, joka yhdistää verkkoIaitteen ja laitteen.
Varoitus: jos haluat irrottaa laitteen virtalähteestä, irrota ensin DC-virtaliitin, joka yhdistää verkkoIaitteen ja laitteen.
Huomio: Älä tuki tuuletusaukkoja, kun järjestelmä on päällä. Pidä vähintään 2 cm:n etäisyys tuuletusaukkojen ja 
seinän tai muiden aukot mahdollisesti tukkivien esineiden välillä. 
Varoitus: paristojen tai akkujen hävittäminen tuleen tai kuumaan uuniin tai paristojen tai akkujen mekaaninen 
murskaaminen tai leikkaaminen voi johtaa räjähdykseen. 
Varoitus: paristojen tai akkujen jättäminen erittäin kuumaan ympäristöön voi johtaa räjähdykseen tai syttyvän 
nesteen tai kaasun vuotamiseen. 
Varoitus: paristojen tai akkujen altistaminen erittäin matalalle ilmanpaineelle voi johtaa räjähdykseen tai syttyvän 
nesteen tai kaasun vuotamiseen. 
Varoitus: hävitä käytetyt paristot ja akut ohjeiden mukaisesti. 
Varoitus: vaihda vain samanlaiseen tai vastaavan tyyppiseen, jota valmistaja suosittelee. 
Huomio: TUOTTEESSA ON SISÄÄNRAKENNETTU VAIHDETTAVA AKKU. 
Varoitus: Älä niele paristoja tai akkuja. Kemiallisen palovamman vaara. 
Huomio: Tämä tuote sisältää nappipariston. Nappipariston nieleminen voi aiheuttaa vakavia sisäisiä palovammoja 
jo kahdessa tunnissa, ja tämä voi johtaa kuolemaan. 
Huomio: pidä uudet ja käytetyt paristot ja akut poissa lasten ulottuvilta. 
Huomio: jos paristolokero ei sulkeudu kunnolla, lopeta tuotteen käyttö ja pidä tuote poissa lasten ulottuvilta. 
Huomio: jos epäilet, että paristoja tai akkuja on nielty tai työnnetty johonkin kehon aukkoon, hakeudu välittömästi 
lääkäriin. 
Huomio: tulipalo- tai räjähdysvaara, jos paristo tai akku vaihdetaan väärän tyyppiseen. 

Mevzuat Bilgisi� TR
AB Uygunluk Beyanı

Bu ürün ve - varsa - birlikte verilen aksesuarlar "CE" ile işaretlenmiştir ve bu nedenle Telsiz Ekipmanı 
Direktifi 2014/53/AB, EMC Direktifi 2014/30/AB, RoHS Direktifi 2011/65/AB altında listelenen geçerli 
uyumlaştırılmış Avrupa standartlarına uygundur.

Bu simgeyle işaretlenen ürünler, Avrupa Birliği'nde ayrıştırılmamış belediye atığı olarak yok edilemez. 
Doğru geri dönüşüm için, eşdeğer yeni ekipman satın aldıktan sonra bu ürünü yerel tedarikçinize iade 
edin veya belirtilen toplama noktalarında imha edin.

Bu sembol şunun anlamına gelir: Bu ürün, Avrupa Birliği'nde ayrıştırılmamış belediye atığı olarak imha 
edilemeyen bir pil içermektedir. Pile özel bilgi edinmek için ürün belgelerine bakın. Pil, kadmiyum 
(Cd), kurşun (Pb) veya cıva (Hg) elementlerini gösteren harflerin de yer alabildiği bu sembolle 
işaretlenmiştir. Doğru bir geri dönüşüm için pili tedarikçinize veya belirlenmiş toplama noktasına geri 
götürün.

AT UYGUNLUK BEYANI
Coİşbu belge ile Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-
BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, 
CS-T2C] tip telsiz ekipmanının 2014/53/AB sayılı Direktife uygun olduğunu beyan eder. AT UYGUNLUK BEYANININ tam 
metnine https://www.ezviz.com/page/declaration-of-conformity internet adresinden ulaşılabilir.
TELSİZ FREKANSINA (RF) MARUZİYET
Aşağıdaki cihaz modeli için geçerlidir: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3.
Frekans bantları ve bu telsiz cihazı için geçerli (yayılım ve/veya iletim yoluyla) iletilen gücünün nominal limitleri şöyledir:

Bant Wi-Fi 2,4 GHz

Frekans 2,400 GHz ila 2,4835 GHz arasında

Güç aktarımı (EIRP) ≤100mW

TELSİZ FREKANSINA (RF) MARUZİYET
Aşağıdaki cihaz modeli için geçerlidir: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/
DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP. Frekans bantları ve bu telsiz cihazı için geçerli (yayılım ve/veya 
iletim yoluyla) iletilen gücünün nominal limitleri şöyledir:

Bant RF 13,56 MHz

Frekans 13,553 MHz ila 13,567 MHz

Güç aktarımı (EIRP) ≤20mW

TELSİZ FREKANSINA (RF) MARUZİYET
Aşağıdaki cihaz modeli için geçerlidir: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-
DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C.
Frekans bantları ve bu telsiz cihazı için geçerli (yayılım ve/veya iletim yoluyla) iletilen gücünün nominal limitleri şöyledir:

Bant Bluetooth 2,4 GHz

Frekans 2,400 GHz ila 2,4835 GHz arasında

Güç aktarımı (EIRP) ≤10mW

TELSİZ FREKANSINA (RF) MARUZİYET
Aşağıdaki cihaz modeli için geçerlidir: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, 
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3. Frekans bantları ve bu telsiz cihazı için geçerli (yayılım ve/veya iletim yoluyla) 
iletilen gücünün nominal limitleri şöyledir:

Bant Zigbee 2,4 GHz

Frekans 2,400 GHz ila 2,4835 GHz arasında

Güç aktarımı (EIRP) ≤100mW

Önemli Güvenlik Bilgileri

Doğru akım.

Cihaz üzerinde bulunan bu sembol, cihazın güvenli bir şekilde çalıştırılması ile ilgili bilgileri içeren güvenlik 
uyumluluk kılavuzunun ve/veya montaj kılavuzunun okunması gerektiğini belirtir.
Dikkat: Ekipmanı çalıştırmadan önce bu talimatları okuduğunuzdan emin olun.

Uyarı: Ayrı bir topraklama terminalinin toprağa kalıcı olarak bağlı olması gerekir.
Uyarı: SELV DC girişi için: DC güç kaynağı IEC/EN 60950-1, IEC/EN 62368-1 Güvenli Ekstra Düşük Gerilim 
(SELV) gereksinimleri ile uyumlu olmalıdır.
Uyarı: Güç kaynağı, IEC/EN 60950-1 veya IEC/EN 62368-1 standardına göre sınırlı güç kaynağı veya PS2 
gereksinimlerini karşılamalıdır.

Uyarı: Cihazın güç kaynağı bağlantısını kesmek istiyorsanız, lütfen güç adaptörünü ve cihazı birbirine 
bağlayan DC güç terminalinin fişini çekin.
Uyarı: Pilin ateşe veya sıcak fırına atılması veya pilin mekanik olarak ezilmesi veya kesilmesi, patlamaya 
neden olabilir.
Uyarı: Pilin aşırı yüksek sıcaklıktaki bir ortamda bırakılması, patlamaya veya yanıcı sıvı veya gaz sızıntısına 
neden olabilir.
Uyarı: Pilin aşırı düşük hava basıncına maruz bırakılması, patlamaya veya yanıcı sıvı veya gaz sızıntısına 
neden olabilir.
Uyarı: Bitmiş pilleri yönetmeliklere göre atın.
Uyarı: Yalnızca üretici tarafından önerilen aynı veya eşdeğer türle değiştirin.
Dikkat: ÜRÜNE DEĞİŞTİRİLEBİLİR BİR BATARYA YERLEŞTİRİLMİŞTİR.
Uyarı: Pili yutmayın, Kimyasal Yanık Tehlikesi.
Dikkat: Bu ürün düğme pil içerir. Düğme pil yutulursa, yalnızca 2 saat içinde ciddi iç yanıklara ve ölüme neden 
olabilir.
Dikkat: Yeni ve kullanılmış pilleri çocuklardan uzak tutun.
Dikkat: Pil bölmesi güvenli bir şekilde kapanmıyorsa ürünü kullanmayı bırakın ve çocuklardan uzak tutun.
Dikkat: Pillerin yutulmuş veya vücudun herhangi bir yerine yerleştirilmiş olabileceğini düşünüyorsanız derhal 
tıbbi yardım alın.
Dikkat: Pil yanlış bir türle değiştirildiğinde yangın veya patlama riski.

Regulačné informácie� SK
Vyhlásenie o zhode EÚ

Tento výrobok a dodané príslušenstvo, ak je to relevantné, sú takisto označené značkou „CE“, takže 
sú v súlade s príslušnými harmonizovanými európskymi normami uvedenými v smernici o  rádiových 
zariadeniach 2014/53/EÚ, smernici o elektromagnetickej kompatibilite 2014/30/EÚ a smernici o obmedzení 
používania určitých nebezpečných látok v elektrických a elektronických zariadeniach 2011/65/EÚ.

Produkty označené týmto symbolom sa v rámci Európskej únie nesmú likvidovať spolu s netriedeným 
komunálnym odpadom. Po zakúpení ekvivalentného nového zariadenia zrecyklujte produkt tým, že ho 
odovzdáte miestnemu dodávateľovi alebo ho zlikvidujete na určených zberných miestach.

Tento symbol znamená: Tento produkt obsahuje batériu, ktorá sa v rámci Európskej únie nesmie likvidovať 
spolu s netriedeným komunálnym odpadom. Konkrétne informácie o batérii nájdete v dokumentácii 
produktu. Batéria je označená týmto symbolom, ktorý môže obsahovať písmená označujúce obsah kadmia 
(Cd), olova (Pb) alebo ortuti (Hg). Zrecyklujte batériu tým, že ju odovzdáte dodávateľovi alebo ju zlikvidujete 
na určenom zbernom mieste.

VYHLÁSENIE ES O ZHODE
Spoločnosť Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. týmto vyhlasuje, že typ rádiového zariadenia [CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), 
CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0),  CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, 
CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C] je v súlade so smernicou 2014/53/EÚ.
Úplný text VYHLÁSENIA ES O ZHODE je k dispozícii na tejto webovej stránke: https://www.ezviz.com/page/declaration-of-
conformity.
VYSTAVENIE VYSOKOFREKVENČNÉMU ŽIARENIU
Platí pre tieto modely zariadení: CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP/A3. Frekvenčné pásma a nominálne limity 
vysielanej energie (vyžarovanej alebo vedenej), ktoré sa vzťahujú na toto vysielacie zariadenie, sú nasledujúce:

Pásmo Wi-Fi 2,4 GHz

Frekvencia Od 2,400 GHz do 2,4835 GHz

Vysielací výkon (EIRP) ≤100mW

VYSTAVENIE VYSOKOFREKVENČNÉMU ŽIARENIU
Platí pre tieto modely zariadení: CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/
DL01CP/A3, CS-DL01BCP,CS-DL01CP. Frekvenčné pásma a nominálne limity vysielanej energie (vyžarovanej alebo vedenej), 
ktoré sa vzťahujú na toto vysielacie zariadenie, sú nasledujúce:

Pásmo RF 13,56 MHz

Frekvencia Od 13,553 MHz do 13,567 MHz

Vysielací výkon (EIRP) ≤20mW

VYSTAVENIE VYSOKOFREKVENČNÉMU ŽIARENIU
Platí pre tieto modely zariadení: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01P-BT (A0), CS-DL01CP-BT (A0), CS-DL01S/
DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3, CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3, CS-DL01BCP, CS-DL01CP, CS-T2C. Frekvenčné 
pásma a nominálne limity vysielanej energie (vyžarovanej alebo vedenej), ktoré sa vzťahujú na toto vysielacie zariadenie, sú 
nasledujúce:

Pásmo Bluetooth 2,4 GHz

Frekvencia Od 2,400 GHz do 2,4835 GHz

Vysielací výkon (EIRP) ≤10mW

VYSTAVENIE VYSOKOFREKVENČNÉMU ŽIARENIU
Platí pre tieto modely zariadení: CS-DL01 (ZB), CS-DL01S (0ZBTA), CS-DL01S/DL01CP, CS-DL01S/DL01CP/A3,
CS-DL01/DL01CP, CS-DL01/DL01CP/A3. Frekvenčné pásma a nominálne limity vysielanej energie (vyžarovanej alebo vedenej), 
ktoré sa vzťahujú na toto vysielacie zariadenie, sú nasledujúce:

Pásmo Zigbee 2,4 GHz

Frekvencia Od 2,400 GHz do 2,4835 GHz

Vysielací výkon (EIRP) ≤100mW

Dôležité bezpečnostné informácie

Jednosmerný prúd.

Tento symbol na zariadení označuje, že je potrebné prečítať si príručku o bezpečnostnej kompatibilite a/alebo 
príručku k inštalácii, v ktorých sú uvedené informácie o bezpečnej prevádzke zariadenia.
Výstraha: Pred spustením zariadenia si prečítajte tieto pokyny.

Upozornenie: Samostatná uzemňovacia koncovka musí byť trvalo pripojená k uzemneniu.
Upozornenie: Pre vstup jednosmerného napájania podľa normy SELV: zdroj jednosmerného napájania musí spĺňať 
požiadavky bezpečnosti pre veľmi nízke napätie (SELV) noriem IEC/EN 60950-1, IEC/EN 62368-1.
Upozornenie: Zdroj napájania by mal spĺňať požiadavky obmedzeného zdroja napájania alebo PS2 podľa normy IEC/
EN 60950-1 alebo IEC/EN 62368-1.

Upozornenie: Ak chcete zariadenie odpojiť od zdroja napájania, odpojte napájací terminál na jednosmerný prúd, ktorý 
prepája napájací adaptér so zariadením.
Upozornenie: Likvidácia batérie v ohni alebo horúcej rúre, či mechanické rozdrvenie alebo prerezanie batérie, ktoré 
môže spôsobiť výbuch;
Upozornenie: Ponechanie batérie v prostredí s mimoriadne vysokou teplotou, čo môže viesť k výbuchu alebo úniku 
horľavých kvapalín alebo plynov.
Upozornenie: Vystavenie batérie mimoriadne nízkemu tlaku vzduchu, čo môže viesť k výbuchu alebo úniku horľavých 
kvapalín alebo plynov.
Upozornenie: Použité batérie zlikvidujte podľa príslušných pokynov.
Upozornenie: Batériu nahraďte iba rovnakým alebo zodpovedajúcim typom, ktorý odporúča výrobca.
Výstraha: PRODUKT OBSAHUJE VYMENITEĽNÚ BATÉRIU.
Upozornenie: Zabráňte prehltnutiu batérie, hrozí nebezpečenstvo chemických popálenín.
Výstraha: Tento produkt obsahuje plochú/gombíkovú batériu. V prípade prehltnutia plochej/gombíkovej batérie môže 
dôjsť k vážnym vnútorným popáleninám už v priebehu 2 hodín, ktoré môžu spôsobiť smrť.
Výstraha: Nové a použité batérie uchovajte mimo dosahu detí.
Výstraha: Ak sa priečinok batérie nedá bezpečne zavrieť, prestaňte produkt používať a uchovajte ho mimo dosahu 
detí.
Výstraha: Ak si myslíte, že mohlo dôjsť k prehltnutiu batérií alebo ich vloženiu do akejkoľvek časti tela, okamžite 
vyhľadajte lekársku pomoc.
Výstraha: Riziko výbuchu alebo požiaru v prípade výmeny batérie za nesprávny typ.


